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Voorwoord

De rekenmethode ffLeren Rekenen bestaat uit een complete digitale leergang met volgsysteem én
een complete leergang in de vorm van activiteitenboeken met een uitgebreid docentenboek.
Docentenboeken vraagt u gratis aan via klantenservice@intraquest.nl. U krijgt het digitaal
toegezonden.

Daarnaast beschikt ffLeren Rekenen over een uitgebreide toetsenbank met:

* op de landelijke toetsen afgestemde APS Rekentoetsen;

» diagnostische Domeintoetsen waarmee hiaten in kennis en vaardigheden worden opgespoord.
Door digitaal met papier te combineren, kunt u een optimale mix voor alle onderwijsomstandigheden
en leerstijlen samenstellen.

Het domein getallen van het activiteitenboek 1F/2A bestaat uit 14 blokken en is voor gebruikers van
de methode gratis als pdf beschikbaar. Met de bijbehorende software is het materiaal gericht op het
ontplooien van échte en realistische rekenactiviteiten op het niveau van zwak presterende rekenaars.
De drie andere domeinen zij in boekvorm beschikbaar onder de titel fflLeren Rekenen Activiteitenboek
1F 2A met als ISBN: 978-94-92291-13-4

Onder het ISBN: 978-94-92291-14-1 is een combinatie van boek + licentie op de software
beschikbaar.

De software is uitermate geschikt om er leerlingen/studenten zelfstandig mee te laten werken,
vanwege de micro-adaptiviteit per opgave.

Door middel van het volgsysteem is huiswerkcontrole op afstand eenvoudig mogelijk.

Afhankelijk van uw beschikbare tijd en didactische wensen, kunt u van dit activiteitenboek een echt
‘doeboek’ maken of u juist beperken.

U heeft daarvoor het docentenboek echt nodig. Daarin staan per opgave suggesties voor verdieping
en/of concrete rekenactiviteiten in de klas.

De didactische suggesties zijn gericht op een mengvorm van praktisch en samenwerkend leren. Juist
zwakke rekenaars hebben daar veel baat bij, omdat hiermee de abstractie van het rekenen
doorbroken wordt.

Bovendien motiveert het leerlingen als er meer is te doen, dan louter werken met een boek of
computer.

Dat maakt dit activiteitenboek anders dan alle andere werkboeken.

Een activiteitenboek bevat een aantal BLOKKEN. Deze corresponderen 1 op 1 met de blokken in de

software.

leder BLOK bestaat uit vijf onderdelen:

1. Verwijzingen met pincodes naar relevante software-onderdelen, zoals uitlegfilmpjes en extra
(automatiserings-) oefeningen

2. Start — gericht op het activeren van enige voorkennis

3. Theorieblokjes — met steeds een samenvatting in beeld van de belangrijkste theorie met
verwijzingen naar uitlegfilmpjes én met enkele eenvoudige opdrachten om de theorie te activeren
en te oefenen

4. Toepassen — iets complexere opgaven in realistische context om inzicht te verwerven

5. Eindopdracht — een afsluitende opdracht die in aard en context sterk kan wisselen (van spel- tot
doe-opdracht).

U kunt nadere informatie inwinnen over deze methode door een mail te sturen naar
klantenservice@intraguest.nl of te bellen met onze helpdesk 030 3031499.

De auteurs, zomer 2018
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Blok 1 Tellen en getallen 1.1

ICT voor dit blok:
0700

START

OPDRACHT 1
a. Bekijk het filmpje over Fleur: &= 0701

b. Dominostenen:

stippen.

stippen.

stippen.

QUL PO LTS

4k 91863

Kleur de cijfers die je niet in het plaatje ziet.

o |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9
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OPDRACHT 2
Schrijf de getallen 1 tot en met 20 in cijfers op.

THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1

Filmpje met uitleg
0702 Handig tellen

678910
&y@@&/@ — o
@@@@K// = ]
rrrry

67 -
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OPDRACHT 3

a. Teken een lijn om groepjes van 10 munten.
b. Kleur de munten die niet in een groepje van 10 liggen.

c. Hoeveel munten liggen hier? munten.

OPDRACHT 4

Schrijf bij ieder plaatje het juiste bedrag.
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OPDRACHT 5
Vul het juiste aantal in.

”~

Hoeveel sponsjes?

Hoeveel pillen? Hoeveel eieren?

VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg

E 0703 Getallen van twee cijfers

T 0

o

1 2 3 45 6 7 8 920 ‘=° 3
Met deze cijfers kun je alle getallen maken & g

= Q

o o

5 3

tientallen m)p 4m eenheden T|E
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OPDRACHT 6
a. Vul tientallen en eenheden in het schema in.
b. Schrijf dit getal ook op invullijn.

stippen.

. 3

.. 5 3

.o"o/’%/.o 5—'§

N\ . 7 —

o,.o'. .o \.. g 8
°

0}// O/o “
\\. \\:.
\ i o
e

z 8

3 3

9

® o

s 3

T|E

= 8

5 3

Q o

= o

o o

s 3

T|E
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OPDRACHT 7

Vul de getallen in de schema’s in.

- - - -

(] ('] 0

2 = 3 5 3 5 2 =

0 o 0 o Q o Q

® o o o ® o > o

3 3 3 5 3 3 S 3

48 (T | E 70 (T | E 99 (T | E 63 | T|E
OPDRACHT 8

Bekijk het filmpje & 0704: Getallen uitspreken 1

OPDRACHT 9

Schrijf het getal in woorden op, dus het getal zoals je het uitspreekt.

a. 15 vijfTien

b. 24
c. 959
d. 80
e. 91
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OPDRACHT 10
Oefenen op de computer
0709

VOORBEELD 4

Filmpje met uitleg

0705 Getallen van drie cijfers

2x100
1x10
3x1

l’m-"“"".',"’?"’_“l
x'}u-_""_ ' [
| 1200

1008
1008888

OPDRACHT 11

Tel en vul het schema in.

200

10
3+

213
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OPDRACHT 12

Vul de getallen in het schema in.

eenheden mp W

tientallen mp |-

hondertallenmp T

Belastbaar tot 175 kilo

Q
©
.
o)
c
)]
=
-
Q
-
c
9
©
)
wn

eenheden mp W

tientallen mp |-

hondertallenmp T

Lays chips
Zak 250 gram

[ ]
Classic

OPDRACHT 13

Vul de getallen in het schema in.

eenheden mp w

tientallen m)p -

hondertallen mp T

o))
=)
=)

eenheden mp w

tientallen mp |-

hondertallen mp T

n
=
0

eenheden W) w

tientallen mp -

hondertallen mp T

v
~N
]

eenheden mp w

tientallen mp |-

hondertallenm) T

144
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VOORBEELD 5

Filmpje met uitleg

0706 Getallen uitspreken 2

OPDRACHT 14
Bekijk het filmpje = 0706

OPDRACHT 15
Schrijf het getal in woorden op, dus het getal zoals je het uitspreekt.

a. 150 honderdvijftig

b. 242
c. 431
d. 800
e. 917

OPDRACHT 16

Bekijk het filmpje =4 0706: cijfers als nummer.

OPDRACHT 17

Vul de nummers van de bioscoopstoelen verder in.

OPDRACHT 18
Oefenen op de computer
0710 E 0711
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TOEPASSEN

OPDRACHT 19

Hoeveel goudstaven liggen hier?

a. Tel eerst groepjes van 10. Vul in: er zijn groepjes van 10.

b. Vul het schema in.

[ ()
0]
3 3
5 8
)
g o
T|E

Ik tel goudstaven.

OPDRACHT 20

Hoeveel biljetten en munten heb je minstens nodig voor € 8497
Tel en vulin.

‘o 1/}" ------ '
€ 849,- o | ot :ﬂ
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OPDRACHT 21

N e XXX X
000000
000000
000000
000000
A
000000 000000 000000 000000
000000 000000 000000 000000
000000 000000 000000 000000
000000 000000 000000 000000
000000 000000 000000 000000
B C D E
Hoeveel eieren zitten er in de dozen A, B, C, Den E?
Tel en vul in.

Groepjes Totaal Losse Totaal Totaal
van 10 eieren eieren eieren aantal eieren
eieren tientallen eenheden

Doos A 2 20 6 6 20 + 6 = 26
Doos B
Doos C
Doos D
Doos E

REKENEN

OPDRACHT 22

Vulin.
+ 5 10 20 40 100
2 7
10
20
50 60
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EINDOPDRACHT

_QA“‘, il

t 2
o = PYOWT R
TP ol - EEERC R

CHINATOWL

Dit zijn Chinese cijfers van vroeger:

T - —
3 4 5 6 8

1 2 7 9 10 20 30

a. Wat hoort bij elkaar? Teken lijntjes tussen het Chinese cijfer en het getal.

b. Tel op en vul het getal in.

L I e A A T e =
N4 N N

] A By
N4 N4
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Blok 2 Betekenis van getallen 1.1

ICT voor dit blok:
0800

START

OPDRACHT 1

e. Bekijk het filmpje over Fleur: = 0801

Stroopwafels
voedingsstoffen per 100 g

Vet 219
Koolhydraten 639
Voedingsvezel 1g
Eiwit 4 g
Zout lg
Water 10g

f. Wat betekent de letter J achter de getallen?

g. Splits de getallen op en vul de schema’s verder in.

:".8 :".8
3 3 3 3
o o 9 o
o o o o
= 03 2 3
21 |T|E 12 |T|E

63

- 4= us|ejUan

m <4mm uspayuad
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OPDRACHT 2

6 Schrijf in getallen op:
- Je leeftijd is jaar.
ongeveer _ |
- Het huisnummer waar je woont:
betekent:

niet precies; - Het aantal broers dat je hebt:
niet nauwkeurig

- Het aantal zussen dat je hebt:

- Je telefoonnummer is:

- Het is buiten ongeveer graden.
- Je bent om ongeveer uur opgestaan.
- Je weegt ongeveer kilo.

THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1
Filmpje met uitleg

E 0802 Betekenis van Getallen 1

Maximum doorrijhoogte &

maximum

betekent:
het meeste/grootste
wat kan/mag
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OPDRACHT 3
Schrijf steeds de juiste letter bij de afbeeldingen hieronder. Kies uit:
A Maximum lengte B Maximum snelheid

C Maximum breedte D Maximum gewicht

OPDRACHT 4

(6] [ES0)

Stuttgart 56

[6] Nirnberg 60
Wirzburg 90

a. Wat is de maximumsnelheid op deze weg?

Vulin: km per uur.
b. Wat wordt bedoeld met 567?

De tot Stuttgart is:
c. Wat wordt bedoeld met 81?

81 is het van de naar
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VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg

0803 Betekenis van Getallen 2

OPDRACHT 5

Haar Ogen en huid

rood haar licht ogen, bleke huid, vaak sproeten > 40
blond haar lichte of bruine ogen, lichte huid 25 =585
donkerblond haar lichtbruine huid 15 =25
bruin of zwart haar bruine huid 5-15

a. Welke beschermingsfactor kiest dit meisje?

b. Welke beschermingsfactor kies jijzelf?

VOORBEELD 3

Filmpje met uitleg

0804 Betekenis van getallen 3
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OPDRACHT 6

Amsterdam
Amsterdam Schiphol

P
o

13 AN 11
4@34

3mm 5mm 3mm 2mm
90% 95% 90% 65%

05:19 05:19
= 22:07  22:07
a. vulin.

Dit is het weerbericht voor

b. Wat betekent het getal in het rondje?

c. Vulin.

Op donderdag komt de zon op om uur
d. Vulin.

Op vrijdag gaat de zon onder om uur

VOORBEELD 4
Filmpje met uitleg

0805 Betekenis van getallen 4

OPDRACHT 7

Hoeveel spierpijn heb je?

ERGST DENKBARE SPIERPIJN

1  29@3mr4 5 6

o

a. Bij welk cijfer heb je géén pijn?

b. Bij welke cijfers heb je weinig pijn? en

c. Zeteen rondje om het cijfer als je niet veel pijn €n niet weinig pijn hebt.
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OPDRACHT 8

Grand Yazici Marmaris Palace - All Inclusive %% %%
= o g IR P ég
W, A

;l

Choose Dates

+ Best Price Guarantee

i ©50%

van de gasten vinden dit een aanrader!

4.5

Beoordeling door gasten

Dit hotel krijgt een beoordeling van 4 punten.

a. Hoeveel punten kan een hotel scoren?

b. Leg uit of je 4 punten wel / niet een goede beoordeling vindt.

OPDRACHT 9

Vul de getallen die bij de punten op de lijn horen in.

VOORBEELD 5
Filmpje met uitleg

0806 Betekenis van getallen
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OPDRACHT 10

Veel jongens wegen bij hun geboorte ongeveer 3400 gram. Hoeveel kilogram is dat?

kg

OPDRACHT 11

Welk gewicht hoort bij welk plaatje?
Vul de juiste letter in.

1kg 8000 kg
150 g 19
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OPDRACHT 12

Wat betekent het getal 60?

TOEPASSEN

OPDRACHT 13

Wat hoort bij elkaar? Vulin.

73.3 kg

22.6 °C

12 uur

Betaalpds '

AN

NL 88 INGB 0000332407

3512 LS Utrecht

Aan: Lester Moumen

17 JLIlI 2016 Voorstraat 93

3512 LS Utrecht
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OPDRACHT 14

| o

Zutphen

Velp

Utrecht | Oberhausen

600 m

Hoe ver is het tot de rotonde?

OPDRACHT 15

\_—_______/

Hoe laat is het op deze klok?

Schrijf je antwoord in woorden.

OPDRACHT 16

Hoe warm is het?

25 ffLeren Rekenen 2A  Domein Getallen
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OPDRACHT 17

|| Actueel | ] Di22.05 |Woe23.05] Do 24.05 f vr 25.05 |

Weer

Temperatuur
e 14 Bl 2] sl s Y

Wind
Windkracht a 3 > q
Hoe warm kan het op woensdag worden?
OPDRACHT 18
16:58
Almere Centrum
via Utrecht Overvcht,
Hilversum Sportp, Hilversum,
Naarden-Bussum en Muziekwijk
EURO 95
DIESEL
Wat hoort er bij de verschillende plaatjes? Zet een kruisje.
A B C D
uur
km/uur
nummer
euro
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REKENEN

OPDRACHT 19

Kruis de vakjes aan die samen de juiste uitkomst geven.

Er kunnen meerdere goede oplossingen zijn.

Bij elkaar 10 kg Bij elkaar 20 m Bij elkaar 12 uur
8kg |4kg |12kg 9m |2m |[4m 4 uur | 3uur | 8uur
2kg |1kg |11lkg 8m |5m 1m 1uur | 5uur | 4uur

Bij elkaar 25 kg Bij elkaar 16 m Bij elkaar 24 uur
8kg |4kg |12kg 9m |2m |[4m 4 uur | 3uur | 8uur
2kg |1kg |10kg 8m |5m 1m 1uur | Suur | 4uur

EINDOPDRACHT

EZaandam, Alkmaar, Hoorn, Haarlem, Schiphol,
A ’Leiden, Den Haag, Rotterdam, Belgié

13:51 Beverwijk-Uitgeest 2a Stoptrein
13:52 Den Helder 8a Intercity
14:00 Vlissingen 14a Intercity
14:03 Haarlem 4a/b Stoptrein
14:05 Alkmaar 8a Stoptrein
14:07 Den Haag CS 11a Expresstrein
14:11 Rotterdam CS 1 Expresstrein
14:19 Paris Nord 14b LLEWE
14:19 Enkhuizen 13a Stoptrein
14:21 Beverwijk-Uitgeest 2a Stoptrein
14:22 Den Helder 7a Intercity
14:30 Brussel Zuid 14a/b Intercity
14:33 Haarlem 4a/b Stoptrein
14:36 Alkmaar 8a Stoptrein

B C

Dit is een afbeelding van een informatiebord.
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a. Welke informatie zie je op dit bord?

b. Wat betekent het getal bij de rode A?

c. Wat betekenen de getallen boven de rode B?

d. Wat betekenen de getallen boven de rode C?

e. Zoek op internet op wat de afstand in kilometer tussen Den Haag en Brussel Zuid

is. Gebruik http://nl.afstand.org.

Antwoord: km

f. In welke stad zou het station met dit bord kunnen staan? Gebruik internet voor je

antwoord.
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Blok 3 Optellen 1.1

ICT voor dit blok:
& 0900

START

OPDRACHT 1
h. Bekijk het filmpje over Fleur: = 0901

i. Vul de bedragen in die Fleur noemt.

OPDRACHT 2
ol L wm > ﬁ-ﬁ-ﬁ)t-ﬁa Bivijﬁi@ e

+3 +2 +4

Hoeveel mensen zitten in de bus?
De chaufeur is nummer 1. 8

Vul in de tekening het totaal in.

En

Erbij

Plus -+
Optellen
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THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1
Filmpje met uitleg
0902 Handig tellen

10582 *

[ |
I

=
N|=|(olm
e @ E i‘
I
| -
o|m

11 euro 7 euro <: \‘; . ; i + No AN AN \i 8 +
11 + 7 10+1+7 10 + 8
OPDRACHT 3
Vul het schema en het antwoord in.
eeNDOCHTER H T E
f**&  ——’
4.
OPDRACHT 4
Vul het schema en het antwoord in.
*.
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OPDRACHT 5

Vulin.
+ 4 5 6
10 10+4=-14 + = + =
14 + = + = + =
21 + = + = + -
42 + = + = + =

VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg

E 0903 OpteIIen in een schema

_ 1|4
20
31

= iy /i
@e @
= >

— _ y
L

OPDRACHT 6

Hoeveel betaal je?
Kijk naar het voorbeeld en vul de schema’s en het antwoord in.

N
4

[y
(o]
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OPDRACHT 7

Hoeveel betaal je?

Kijk naar het voorbeeld en vul het schema en het antwoord in.

OPDRACHT 8

Vul de antwoorden in.

H

T

L
-
m

3

2

4

N
o)

W
(o)

32

fflLeren Rekenen 2A

Domein Getallen

Gebruikerseditie



VOORBEELD 3

Filmpje met uitleg
0904 Getallen van twee cijfers optellen zonder schema
EEN OPTELLING IN EEN STAP OPSCHRIJVEN

me:

OPDRACHT 9

Hoeveel betaal je?

Kijk naar het voorbeeld en maak de optellingen af.

59
24,

37
7+
4
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OPDRACHT 10

Vul de antwoorden in.

42 b4 39 24
16 + 30+ 37+ 57+

VOORBEELD 4
Filmpje met uitleg

E 0905 Twee manieren om 3 getallen van 2 cijfers op te tellen

Manier 1

4+7+6=17
10 + 10 + 10 = 30

) A H
€ 14 B A

1082 * o

0w * A A 4

“’-..-_----' L 4 48 4m
€ 16 ﬂi

0w * T E

([

NI R
NIOINI[ (N [H|m
+

@
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Manier 2

€ 14 ﬁi
0w * et
w,.‘"""“" IR 1A IR
€17 ﬁi 9008
105 * i g
oy 1A 1A 13 16
€16 ﬁi 000 47
0we * b 47
OPDRACHT 11

Hoeveel betaal je bij elkaar? Kies €één van de twee manieren om op te tellen.

nEM

44147

4+7+6=17
10+10+10=30

[

—_ =
N A

(
(&
(

p

@

H|T|E 20 + 10 + 40
2/4 24
1/1 11
47|, 47 +
+
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OPDRACHT 12

Kies één van de twee manieren om op te tellen.

H|T|E

2]2 ez

1[4 14

35+ E“
+

H

BN ==
oW m
N
o

36 ffLeren Rekenen 2A  Domein Getallen

2+4+5
20 + 10 + 30

3+6+6
10 + 20 + 40

Gebruikerseditie



VOORBEELD 5

Filmpje met uitleg

0906 Optellen van getallen met 2 en 3 cijfers

N

H|{T|E 50 + 30 = 80
2/519 200 + 0 = 200
3191, 1
118 259
8[0 39+
200+ 298
298

OPDRACHT 13

Hoeveel betaal je? Kies een van de twee manieren om op te tellen.

L4

48
+ 120 «
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OPDRACHT 14

Kies je eigen manier om deze optelling te maken.

142+16=____
H|T|E
.+
354 + 30 =
H|T|E
.4

Maak deze optellingen zonder schema.

39 +137 =

24 + 258 =
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TOEPASSEN

OPDRACHT 15

Hoeveel sponsjes? Hoeveel sponsjes?

Hoeveel pillen? Hoeveel pillen?
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OPDRACHT 16

€ 163 € 87

Hoeveel geld is er opgehaald? Antwoord: €

OPDRACHT 17

2PERS.BED BENTHE ZWTPU 160x200 || PRIJS

Bed Benthe 475,-
Matrasmaat 160x200cm

DEKBED 4-SEIZOENEN 200x200 |PRIIS
Dekbed 4 seizoenen 45, -
2-persoons

afmeting 140x200cm

'HOOFDKUSSEN VERA 2 STUKS 60x70 | PRIJS

Hoofdkussen 18,-
per 2 stuks
— Afmeting 60 x 70 cm

Hoeveel betaal je bij elkaar?

Antwoord: €
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OPDRACHT 18

3-daagse fietsvakantie
Dag 1: 45 km

Dag 2: 66 km

Dag 3: 52 km

Bekijk reis

Hoeveel wordt er bij elkaar gefietst?

Antwoord: km

OPDRACHT 19

M route

Nieuwstraat K

Wagenstraat il
Markt 130

Hoeveel parkeerplaatsen zijn er vrij?

I

Antwoord: parkeerplaatsen.
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OPDRACHT 20

Saldo 31 december

Sparen van bijbaan:

januari € 150
februari € 200
maart € 80

Rachid spaart voor zijn rijbewijs.
Hoeveel spaargeld heeft hij eind maart?

Antwoord: €

OPDRACHT 21

Maak zelf optelsommen met drie getallen. Streep het getal door dat je niet gebruikt.

12 | 14 13 | 24 28 | 18 19 | 41

14 | 13 21 | 16 22 | 16 29 | 21

40

50

68 81

15 | 25 10 | 35 33 | 23 23 | 33

17 | 22 45 | 15 17 | 27 32 | 45

54 60 73 100
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REKENEN

OPDRACHT 22
Reken uit.

a. 42+37=

b. 58+ 36 =

c. 45+144 =

d. 297 +68 =

e. 121 +147 =

f. 374+219=

g 43+44+12=

h. 22+89+91=

OPDRACHT 23

Extra oefenen op de computer
0907 0908 0909 0910 0911
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EINDOPDRACHT

Met deze biljetten en munten kun je alle bedragen tot en met 100 maken.

Teken met zo weinig mogelijk biljetten en munten de bedragen 12, 16, 48, 61, 79.

10 | (2)
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Blok 4 Aftrekken 1.1

ICT voor dit blok:
& 1000

START

OPDRACHT 1
j. Bekijk het filmpje over Fleur: k& 1001
k. Hoeveel geld heeft Fleur?
euro.

I.  Fleur zegt: “Dan houd ik dus nog steeds geld over.” Wat bedoelt ze hiermee?

m. Weet je het nog? Vul de prijzen in.

€ 499.00
VOOR

€39

Truekid

n. Vulin.
€ 399 +¢ +€

0. Hoeveel betaalt Fleur in totaal? Vul de schema’s in.

&

in totaal
betekent:
bij elkaar

10 + 20 + 30
+ is 60 in totaal
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OPDRACHT 2

Hoeveel mensen zitten in de bus? 0
De chauffeur is een van de 10.

Vul het totaal bij iedere bus in. i
Min

Eraf
Aftrekken

RO ok Bok

THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1
Filmpje met uitleg

Je hebt: -!.,M|

&
¢&t
& -

=X
N m

-
3
S 5

[
0
=a
=~
&
A

Luxe koekepan i
met duurzame an?i-aanbaklaag 5 mi nteken

17 -5 =12

OPDRACHT 3

Hoeveel betaal je met de korting eraf? Vul het schema in en reken uit.
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OPDRACHT 4

Hoeveel euro houd je over als je inruilt en deze game koopt?

Vul het schema in en reken uit.

INRUILACTIE THE DIVISION
- H(T

VERWACHT
08/03

Bijlinlevering\vank

2{PSalofiXboxOnel
@im@uma?m:m

Min. USED verkoopwaarde
per pergame=€1998
stuk

*Games dienen compleet en in goede staat te zijn. Game Mania behoudt het recht om L PS4-XONE-PC 3
games te weigeren. Check de minimale USED verkoopwaarde en andere inruilvoorwaarden
Op www.gamemania.be/inruilvoorwaarden. Volledige voorwaarden in de store Actie alleen geldig voor PS4-XONE games.

OPDRACHT 5

Hoeveel euro kom je tekort?

Vul het schema in en reken uit.

&

1 - *0CE 4GB 128 oy p

Kom je tekort
betekent:
heb je niet
of

N
4
i heb je te weinig

GENUINE SINCE 1837 5

€ 49,-

H|T|E
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VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg

1003 Tiental aanbreken

MET INWISSELEN VAN EEN TIENTAL

H|T|E
316
8

-'.‘\.{". Y 7 E

36 ballen - 8 balTén

OPDRACHT 6

Hoeveel koekjes zijn er opgegeten? Vul de schema’s in en reken uit.

N

16

D,

H|T|E
2116

8

218

D

= H|T|E H|T|E
A,
25 koekjes 18 koekjes
OPDRACHT 7
Hoeveel euro houd je over? Vul de schema’s in en reken uit.
Sneakers ‘ .
€29 - 4l H|(T|E H(T|E
14 A 4
@ - ;
| —
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OPDRACHT 8

Vul de schema’s in en reken uit.

32-17 = n
H(T|E H(T|E
36 - 28 = A
H|(T|E H|(T|E
VOORBEELD 3
Filmpje met uitleg
1004 Aftrekken boven de 100
Je wilt deze stoel kopen. Je hebt 870 euro op je bankrekening.
Saldo:
EHEIET H|T|E
81710
e R -
0
H|T|E H|T|E H|T|E
Vs 8170 81710
115 11510 11510
0 210 71210
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OPDRACHT 9
Hoeveel euro houd je over?
Beantwoord de vragen.

Vul dan het schema in en reken uit.

Saldo:

Betalen QRS]sEIg=h

Je hebt als saldo € .00

De tablet kost € .00
OPDRACHT 10
Vul de schema'’s in en reken uit.
178 - 116 = 377 - 232 = 699 - 293 =
H|(T|E H|T]|E HITI|E

50 fifLeren Rekenen 2A  Domein Getallen Gebruikerseditie



VOORBEELD 4
Filmpje met uitleg
1005 Honderdtallen aanbreken

Je wilt op vakantie deze vaas kopen. Hoeveel Turkse Lira houd je over?

OPDRACHT 11

Hoeveel gram rijst houd je over? Wissel een tiental in en reken uit.

Krachtige Kip n

grediénten Naturel
% ijst — iy
3606-9 kipfilet Iz, 500g & =

250 g champignons Vgt Raw
150 g broccoliroosjes

OPDRACHT 12

Vul de schema’s in en reken uit.

273 - 126 = 324 - 238 =

H|T|E H|T|E
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TOEPASSEN

OPDRACHT 13
Je koopt deze smartwatch.

Hoeveel euro houd je over op je spaarrekening?
Saldo:
|

€ 340,00

B’etalen

Antwoord: €

OPDRACHT 14

UT)ETBAL
eredivisie,stand per 26/01

Ajax

Vitesse

FC Twente
Feyenoord
Heerenveen
PSV

Binnen de witte ronde lijn staat hoeveel doelpunten een team zélIf heeft gescoord en

hoeveel doelpunten tegen zijn gescoord.
Bijv. PSV zelf: 36, en tegen: 26.

Hoeveel doelpunten heeft Ajax zelf gescoord?

Antwoord: doelpunten.

Hoeveel doelpunten heeft Ajax tegen?

Antwoord: doelpunten.

Hoeveel doelpunten is het verschil?

Antwoord: doelpunten.
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OPDRACHT 15

Hoeveel euro korting krijg je?

Picknickset Boslust
VVoor oneindig veel
zomerplezier

van 134,-
voor

Antwoord: euro.

OPDRACHT 16
Een kok heeft 75 eieren nodig.

Hoeveel eieren komt hij er tekort?

ao——

Antwoord: eieren.

OPDRACHT 17

Wielerronde 224 k

De wielrenners hebben al 147 km gefietst.
Hoeveel km moeten ze nog fietsen?

Antwoord: km
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OPDRACHT 18

Vul in.

= 15 86 119

20 127 -15=112 - -

335

>40 : 540 - 86 = 454 =

REKENEN

OPDRACHT 20

) 629 &) @)
] G &)
ts] €29 &) @)
] () &)
se) @)

OPDRACHT 21

Extra oefenen op de computer
1006 1007 1008 1009 1010
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EINDOPDRACHT

Een winkel in kantoorartikelen bekijkt elk half jaar of er moet worden bijbesteld.

Als er minder dan de helft aan voorraad over is, wordt er bijbesteld.

Artikel Voorraad | Verkocht | Voorraad Bijbestellen
begin over
ja nee

Schrift ruitjespapier 140 68

Schrift schrijflijnen 155 91

Set 3 markeerstiften 84 59

Set 4 potloden 52 20

Set 4 pennen 66 48

Vulpen 24 12

Vullingen vulpen blauw (6 50 30

stuks)
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Vullingen vulpen zwart (6 29 11
stuks)

Multomap groot 22 9
Multomap klein 30 22
Multomap groot papier 100 108 44
Multomap klein papier 100 124 85
Printpapier 500 56 31
Printpapier 120 grams 250 12 4
Ordner 75 37
Nietmachine 21 10
Nietjes 100 stuks 30 12
Plakband (rol 4 stuks) 51 47
Gum 37 30
Doosje paperclips 32 23
Blok geeltjes 29 6
Correctievloeistof 20 4
Doosje punaises 20 14

a. Reken voor elk artikel uit hoeveel voorraad erover is. Vul je antwoorden in.

b. Kruis bij elk artikel aan of er wel (ja) of niet (nee) moet worden bijbesteld.
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Blok 5 Vermenigvuldigen 1.1

ICT voor dit blok:
1100

START

OPDRACHT 1
p. Bekijk het filmpje over Fleur in de keuken: &=t 1101

g. Vulin.
8 GHEt SHELEE
___eieren keer ____eieren § ieren

r. Je hebt 12 toetjes nodig. Er ligt één pakje met 4 toetjes in de koelkast.

Hoeveel van deze pakjes moet je nog kopen? Vul in.

pakjes, want x 4 toetjes = toetjes.

. o

( LWWTHPH] iy ;
£12 gpp @wsiuer €| € 2|9 ¢
! (% 2 ta | oA %,
= § eack NIMH ~ RECHARGABLE S | £ = | = =
= == - — = e
= = X= = == = =
E E | 2600m/\h E E E E e
IR 3 L_ =8 b -9 - A m- %7 QUNLABL:

. ! 3 } 3

Hoeveel batterijen zijn dit bij elkaar? Vul in.

=+ =

Fleur heeft 16 batterijen nodig. Hoeveel batterijen heeft zij dan nog nodig?

batterijen.
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OPDRACHT 2

Maak zelf optelsommen met steeds twee gelijke getallen. Je mag ieder getal maar

één keer gebruiken. Kruis eerst de getallen weg, schrijf dan de optelsom op.

2 6 5 9 4
10 6 8 5
3 5 8 6 4
>z< 9 2 10 3

7 +7

14
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THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1

Filmpje met uitleg

1102 Handig optellen

OPDRACHT 3

Vul in.

2 X @/pil = W@/pillen.

2x @ @ pillen = pillen.
2x > pilen = pillen. 2 x oo = pillen.
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OPDRACHT 4

Vul in.

0000 S.l‘@lttt

4 flesjes 2x 5punten 2x 8 pillen

1 x 4 flesjes = 4 flesjes 1 x 5 punten = 5 punten 1 x 8 pillen = 8 pillen
2 x 4 flesjes = flesjes 2 x 5 punten = punten 2 x 8 pillen = pillen

OPDRACHT 5

Vul in.

In 1 pak zitten In 2 pakken zitten In 4 pakken zitten In 8 pakken zitten

4 repen. repen. repen. repen.

VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg

1103 Van optellen naar vermenigvuldigen

5+5=10
2 x5=10
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OPDRACHT 6
Vul in.

X 5 euro = euro.

X 5 euro = euro.

OPDRACHT 7

a. Vulin.

schoenen. schoenen. schoenen. schoenen. schoenen.
b. Vulin.
Dozen 2 4 8 10 11 15
Schoenen 4 18 6 10 24
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OPDRACHT 8
Vul in.

1x 2 5 6 12 15 25

2X 8 20 40

VOORBEELD 3

Filmpje met uitleg

Ed 1104 De tafels van 2, 3,5 en 10

1x2=2 l
2x2= 4 "_r‘
3x2=6 L |
4x2= 8 || |
5x2=10 l
6x2=12
Txz=2 1} 1 7x2=14| |
2x2=4 ! 8x2=16

1x2=2| N 3x2=6 | ox2=18|

2x2=4 i 7| 4x2=8 i 7‘ 10x2=20 e 8

OPDRACHT 9

Hoeveel kosten de milkshakes en de lampen?

Vulin.

(€2 IRYYT
. / H
4 ¥
< N (e
4 v ¥
{p€ {p€
SO ._% -y E{ E‘%
@ @ @ v ¥ ¥
lo€ | M) (re |
e 8w .@:@_)L i \‘;’ \‘3: BJL—‘
@ a9 v ¥V 9 W
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OPDRACHT 10

Vul in.

6 X

10 x

o Wﬂgﬁ"

OPDRACHT 11

Oefenen op de computer

1106

1107

VOORBEELD 4

Filmpje met uitleg

1105 De tafels van 4,6,7,8en 9

1x4=4
2x4 =8|
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OPDRACHT 12
Vul in.

In 1 doos zitten In 2 dozen zitten In 4 dozen zitten

6 eieren. eieren. eieren.

OPDRACHT 13
Vul in.

X toetjes X eieren X pakjes sap

toetjes. = eieren. = pakjes sap.

OPDRACHT 14

Vul in.
AP
4 X (280 e E X =
i 250%% %
e 5 cF 3 5
6 x X B
3 X X B
7 x X -
8 x X -
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OPDRACHT 15

Oefenen op de computer
E 1106 B 1107 E 1108 E 1109 E 1110

TOEPASSEN

OPDRACHT 16

\
L

Hoeveel kratten staan er?

c. Vulin.
A X = kratten
X = kratten
C X = kratten
d. Vulin.
A B Cc
+ + = ‘ kratten

OPDRACHT 17

APOTHEEK DE CAMPAGNE

18-07-2017 V/27-04-1979
MW. V. OORLICHT
2 X DAAGS 1 TABLET

I | DbijPijnen bu koorts

Paracetamol 500 mg tabletten
Samenwerkende Apothekers

:::::::::::::

g 50 coecer (@)

500mg

Volwassenen en kinderen vanaf 6 jaar

50ST PARACETAMOL TABL 500 MG

a. Hoeveel tabletten zijn er nodig voor 7 dagen?

X tabletten = tabletten.

b. Hoeveel tabletten zijn er na een week nog over?

Antwoord: tabletten.
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OPDRACHT 18

afmetingen
zonnepaneel:
I1mx2m

Hoeveel zonnepanelen kunnen er op het dak liggen?

a. Maak een tekening van het dak met de zonnepanelen.

b. Vulin: er kunnen zonnepanelen op het dak liggen.
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OPDRACHT 19

Hoeveel kosten 6 tubes?

6 x€ =€

REKENEN

OPDRACHT 20

Vulin.
X 2 4 5 10 X 3 6 7 8 9
2 4 2 6 14 18
4 4
5 3
10 6

OPDRACHT 21
Extra oefenen op de computer
H 1111 H 1112 E 1113 EH 1114
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EINDOPDRACHT

Een kapper rekent ieder jaar de waarde van zijn voorraad uit.
In de lijst staan de producten uit de voorraad.
Hoeveel is de totale waarde van de voorraad?

a. Bereken de totaalprijzen zonder rekenmachine en vul in.

Product Aantal Prijs Totaalprijs
in € in €

Blonderingspoeder 7 9 7x9 63

Blond kleur (tube) 6 7

Bruin kleur (tube) 5 7

Conditioner 8 9

Droogshampoo 9 6

Gel 20 4

Glansspray 10 7

Grijs kleur (tube) 4 7

Haarlak 9 9

Keratine behandeling 3 10

Totaal waarde
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b. Tel eerst alle prijzen bij elkaar op met je rekenmachine.

Vul dan je antwoord helemaal onderaan in.
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Blok 6 Delen 1.1

ICT voor dit blok:
1200

START

OPDRACHT 1
a. Bekijk het filmpje over Fleur: = 1201

b. Fleur zegt: “omelet”. Wat is een omelet?

c. Hoeveel eieren gebruikt Fleur in één omelet?

d. Hoeveel eieren houdt Fleur over? Schrijf de aftreksom op.

&

Houdt over
betekent:

10 eieren - eieren = eieren. is er nog
heb je nog
of

rest

OPDRACHT 2

Deze muffins worden eerlijk verdeeld.
a. Hoeveel muffins krijgt ieder als je met z’'n tweeén bent?

muffins.

b. Hoeveel muffins krijgt iedere persoon als je met z’'n vieren bent?

muffins.
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THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1
Filmpje met uitleg
1202 Eerlijk verdelen

T v portie
4 betekent:
5 vrienden ggm gelijke
Vprdelen rrree hoeveofelheld
99999 gelijk aantal
0000 ®
2000
€ 25 over 5 personen Bitterballen in porties van 5
OPDRACHT 3

Verdeel de bonbons eerlijk. Vul in.

Aantal schaaltjes Aantal bonbons in één schaaltje

2 12
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OPDRACHT 4

1 2 3 4 7 6 Oranje |

Controleer mijn getallen

Op deze combinatie van getallen is de volgende prijs gevallen:

€200,00

Verdeel de prijs eerlijk over het aantal personen. Vul in.

Aantal personen Bedrag per persoon
1 €
2 €
4 €
5 €
8 €
10 €
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VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg

1203 Deelsommen

aantal mensen
of grootte van de

porties

beginhoeveelheid
>

=4

€ 16 verdelen over 4 personen

Verschillende manieren om delingen op te schrijven

E—5 - 15/3=5

\. in boek of computer

15:3=5 15-3=5
in boek of computer op de rekenmachine

OPDRACHT 5

a. Vul de deelsommen in die bij de afbeelding horen.

b. Schrijf de deling ook op twee andere manieren op.

Andere manier:

Andere manier:
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Andere manier:

Andere manier:

OPDRACHT 6

a. Schrijf als deling op en vul in.
Hoeveel porties van 4 bitterballen kun je maken?

b. Vulin.
De helft van dit aantal bitterballen is:

——— bitterballen.
VOORBEELD 3
Filmpje met uitleg
& 1204 Deeltafel van 2
2:2= 1 12:2= 6
4:2= 2 14:.2= 7
6:2= 3 16:2= 8
8:2= 4 18:2= 9
10:2= 5 20:2=10
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OPDRACHT 7

Verdeel in twee gelijke groepen.
Hoeveel personen heeft iedere groep?
Antwoord: personen.

OPDRACHT 8

&

EH

BB

In dit voorbeeld wordt het aantal dozen bij B en C gehalveerd.
Halveer de aantallen bij B en C in de tabel en vul in.

A B C
Aantal dozen 4
Aantal dozen 16
Aantal dozen 8 4 2
Aantal dozen 20
Aantal dozen 12
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OPDRACHT 9

Verdeel in porties van 2. Vul in.

Aantal haringen Deelsom Aantal porties

10 2=

12 . =

18 . =

OPDRACHT 10

Vul in.

Getal 6 8 18 22 48 54 64 72

Delen door 2 3
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VOORBEELD 4

Filmpje met uitleg
1205 Delen door 3,4,5,6,7,8en 9
DEELTAFELS VAN 3, 4, 8,5EN 10

3:3=1 4:4=1 8:8= 1 95:5=1 10:10= 1
6:3= 2 8:4= 2 16:8= 2 10:5= 2 20:10= 2
9;3= 3 12:4= 3 24:8= 3 15:5= 3 30:10= 3
12:3= 4 16:4= 4 32:8= 4 20:5= 4 40:10= 4
15:3= 5 20:4= 5 40:8= 5 25:5=5 50:10= 5
18:3= 6 24:4= 6 48:8= 6 30:5= 6 60:10= 6
21:3= 7 28:4= 7 56:8= 7 35:5= 7 70:10= 7
24:3= 8 32:4= 8 64:8= 8 40:5= 8 80:10= 8
27:3= 9 36:4= 9 72:8= 9 45:5= 9 90:10= 9
30:3=10 40:4=10 80:8=10 50:5=10 100:10=10

OPDRACHT 11

Eerlijk delen.
Hoeveel blikjes krijgt iedere persoon?

Vul in:

OPDRACHT 12

Eerlijk verdelen.
Hoeveel plakjes worst gaan er op ieder broodje?

Vul in: . plakjes worst.
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OPDRACHT 13

a. Hoeveel is de beginhoeveelheid? appels.

b. Hoeveel appels krijgt iedere persoon? Vul in.

Aantal appels voor

Aantal personen Deelsom »
€én persoon

4 ;

10 }

OPDRACHT 14

Je verdeelt het bedrag eerlijk met zijn zessen.

a. Hoeveel is de beginhoeveelheid? euro.

b. Hoeveel euro krijgt iedere persoon? Vul in.

—— T euro.
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OPDRACHT 15

Deel steeds door 2 en zet de getallen boven de blokjes.

56 ] 152 ]
72 ] 196 —

OPDRACHT 16

24 bbterhammen

Hoeveel tosti’s maak je?

Oplossing: : = tosti’s.
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TOEPASSEN

OPDRACHT 17

Eerlijk delen. Hoeveel euro krijgt iedere persoon?

111-"'--0}"-'
ey
10588 X

108 "
\{'@ 10 *
7 i
108 *
Oplossing: € : =€

OPDRACHT 18

Hollandse

Gratis
meestuinpotje
bij elke €5.

€ 45 boodschappen

Hoeveel moestuinpotjes krijg je?

Oplossing: : = moestuinpotjes.
OPDRACHT 19

Vul de antwoorden in.

a. 21:7= f. 48/2=

b. 75/5= g. 27:3=

c. 42/6= h. 56:8=

d. 90/10= i. 16/4=

e. 63:9= j. 64:8=

80 fifLeren Rekenen 2A  Domein Getallen Gebruikerseditie



OPDRACHT 20

Je verdeelt deze wijnbladeren in porties van 3. Hoeveel porties kun je maken?

Antwoord: porties.

OPDRACHT 21

&
-

@ L T
.‘ e @ verdelen in
.. ® 4 porties
Q: L
-

Hoeveel bitterballen zitten in één portie?

Antwoord: bitterballen.

REKENEN

OPDRACHT 22

Reken uit.

12 :4 = 45 : 63 : 42 :
40:5= 14 24 . 88:
27:3= 36: 90: 44 :
72:8= 56: 49 : 81:
18:3 = 21: 27 : 63 :

OPDRACHT 23

Extra oefenen op de computer
& 1206 & 1207 & 1208 & 1209 & 1210
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EINDOPDRACHT

Op een vergadering krijgt iedere persoon voor de lunch 1 flesje vruchtensap.
Er zijn 240 mensen op het congres.

De flesjes sap zijn verpakt als sixpacks:

a. Reken uit hoeveel sixpacks er nodig zijn.

Antwoord: sixpacks.

ledereen krijgt ook 2 broodjes.

De broodjes zitten in dozen verpakt. Er gaan 6 broodjes in één doos.

b. Reken uit hoeveel dozen met broodjes er nodig zijn voor 240 personen.

Antwoord: dozen met broodjes.
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Blok 7 Vermenigvuldigen 1.2

ICT voor dit blok:
1300

START

OPDRACHT 1

s. Bekijk het filmpje over Fleur in de doe-het-zelf-winkel: &= 1301

dessousd ; Antikra .
= meuble dess:us d x uble

T ) ‘ & ‘¥
dess:ulslgﬁuue U o Antickrasi

t. Fleur heeft anti-krasviltjes nodig. Ze heeft 6 stoelen.
Hoeveel viltjes heeft zij nodig?

Antwoord: X = viltjes.
u. Met welke verpakkingen ( A B C of D) kan zij dan precies genoeg viltjes
kopen?
x verpakking = X = viltjes.
x verpakking = X = viltjes.

v. Fleur heeft ook schroefbouten nodig. In één doosje zitten er 12. Vul in.

1x12=1x10+1x2=12

2x12=2 X +2 X =
ax12=4 x +4 x =
8x12=8 X +8 X =
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OPDRACHT 2

a. Vulin.
Uit de tafel van 3 | Uit de tafel van 5 | Uit de tafel van 7 | Uit de tafel van 9
9x3=__ 8x5=__ TX7T=__ 9x9=__
7x3=__ 6x5=__ O9x7=__ 3x9=__
6x3=__ 5x5=__ 4x7T=___ 7x9=__
5x3=__ 9x5=__ 8x7=__ 8x9=__
8x3=__ 7x5=__ 6X7=__ 6x9=__
b. Vulin.
5x2= is hetzelfde als 2x5=
7X2= is hetzelfde als 2 X =
8x2= is hetzelfde als 2 X =
7x4= is hetzelfde als 4 X =

THEORIE en OPDRACHTEN

OPDRACHT 3

Bekijk het filmpje = 1302 Vermenigvuldigen met een schema

VOORBEELD 1
6
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OPDRACHT 4

Hoeveel dozen staan hier? Vul in en reken uit.

_4
1
i
7 | [l X =
| .
T |
L L
OPDRACHT 5
Vul de schema'’s in en reken uit.
5 2 7
8x7=___ 8x7=__

VOORBEELD 2
Filmpje met uitleg

1303 Vermenigvuldigen met tientallen
20 20
5 100 100

100 + 100 = 200

5x40 = 200
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OPDRACHT 6

Hoeveel hapjes liggen er op 6 schalen?

a. Welke vermenigvuldiging ga je uitrekenen? Vul in: X

b. Hieronder zie je een tekening van deze vermenigvuldiging.

Vul de getallen in.

c. Reken deze vermenigvuldiging uit.

Antwoord: hapjes.

OPDRACHT 7

I XXL PACK 200 TABLETS I

Hoeveel tabletten zitten in 4 XXL-packs?

a. Welke vermenigvuldiging ga je uitrekenen? Vul in: X

b. Hieronder zie je een tekening van deze vermenigvuldiging.

Vul de getallen in.

Reken de vermenigvuldiging uit.

Antwoord: tabletten
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OPDRACHT 8
Vul eerst de getallen in de tekening in.

Reken daarna de vermenigvuldiging uit.

a. 9x40=

b. 70x6 =

c. 400x4 =

d. 8x600 =

VOORBEELD 3

Filmpje met uitleg

1304 Handig splitsen (1)
50 7

450

57
_9«x
63

450
513 1

9x57 =513
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OPDRACHT 9

Splits het getal in tientallen en eenheden.

a. 499=40+9 b. 65 = +
c. 27= + d. 42 = +
e. 81= + f. 73 = +
g. 57 = + h. 99 = +

OPDRACHT 10

. NOGUTS

\ a NOGLORY
2 Rl

Y
= N\l
DEEFQONY
19420+ 21 JUNE 2015
BIDDINGHUIZEN NL

Hoeveel euro kosten 4 tickets?

a. Welke vermenigvuldiging ga je uitrekenen? Vul in: X

b. Hieronder zie je een tekening van deze vermenigvuldiging.

Vul de getallen in.

c. Reken de vermenigvuldiging uit. Antwoord: €
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OPDRACHT 11

48 VOORDEELPAK
wres. MEGA FORMAT

Hoeveel coffee pads zitten in 6 pakken?
a. Welke vermenigvuldiging ga je uitrekenen?

X

b. Hieronder zie je een tekening van deze vermenigvuldiging.

Vul de getallen in.

c. Reken de vermenigvuldiging uit.

Antwoord: coffee pads.

OPDRACHT 12

Vul eerst de getallen in de tekening in.

Reken daarna de vermenigvuldiging uit.

a. 6x72=

b. 68x7=
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C. 5x47=

VOORBEELD 4

Filmpje met uitleg

1305 Handig splitsen (1)

Ax 227 ="
227
4 X
28
80
800
908
4 800 80 28
200 20 7
13x 24 ="
24
13 x
12
60
40
200
312 T

OPDRACHT 13
Bekijk het filmpje =4 1305 Handig splitsen (2)
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OPDRACHT 14

Splits het getal in honderdtallen, tientallen en eenheden.

2 125- 100+20 +5H

b. 137 = + +
c. 178= + +
d. 142 = + +

OPDRACHT 15
Hoeveel kosten 6 tuinstoelen?

TUINSTOELEN Vul de getallen in voor deze vermenigvuldiging.

129,-

OPDRACHT 16

Antwoord: €

Hoeveel bonbons zitten er in 12 dozen?
a. Welke vermenigvuldiging ga je uitrekenen?

X

b. Hieronder zie je een tekening van deze vermenigvuldiging.

Vul de getallen in.
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c. Reken de vermenigvuldiging uit.

Antwoord: €

OPDRACHT 17
Vul eerst de getallen in de tekening in.
Reken daarna de vermenigvuldiging uit.

a.

16 x 35 =

b. 128x7 =

c. 25x47 =
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OPDRACHT 18

¢

In ieder vakje
passen
10 dvd's

Hoeveel dvd’s passen in deze kast?
Antwoord: dvd’s.

OPDRACHT 19

| i i S i Vi
] S 1 L e D | e

e e —— -
o [ R R Al W |

Deze grote trap bestaat uit 14 kleinere trappen met elk 13 treden.

Hoeveel treden heeft de trap in totaal? Antwoord: treden.
OPDRACHT 20

Je spaart
€ 45,-
per maand

Je spaart € 45 per maand. Hoeveel geld heb je gespaard na één jaar?

Antwoord: €

TOEPASSEN
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OPDRACHT 21

Een olifant in de dierentuin eet gemiddeld 150 kilogram voer op een dag.
Hoeveel kilogram voer hebben 8 olifanten op één dag nodig?

Antwoord: kilogram.

OPDRACHT 22

BOTERKOEK

300 gram bloem

225 gram suiker

10 gram vanillesuiker
1 ei

Hoeveel gram roomboter is er nodig voor 6 boterkoeken? Antwoord: gram.

REKENEN

OPDRACHT 23

Reken uit.
47 X5 = 30x11= 9x160 = 32x7=
8 x86 = 144 x 6 = 273x3= 18x12 =
14x 3= 9x125= 90 x15= 14x14 =

OPDRACHT 24

Extra oefenen op de computer
& 1306 & 1307 & 1308 & 1309
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EINDOPDRACHT

=i

Sombrero Digital

€37 €49

G20C300 o e Nage
[ |

&

2
S
>

Pink Rita Prinses

€54 €34 €85

Een webshop verkoopt deze 6 soorten horloges.
Na drie maanden zijn er van de horloges de aantallen verkocht, zoals in de volgende tabel

Staat.
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96

. Welk horloge werd het meest verkocht?

. Voor welk horloge werd het meeste geld ontvangen?

. Reken per soort horloge uit voor hoeveel euro de webshop heeft verkocht. Vul je

antwoorden in de tabel in.

. Voor hoeveel euro heeft de webshop in totaal verkocht?

Tel alle bedragen bij elkaar op en vul je antwoord hierboven in (gele vak).

fflLeren Rekenen 2A Domein Getallen Gebruikerseditie



Blok 8 Delen 1.2

ICT voor dit blok:
& 1400

START

OPDRACHT 1
a. Bekijk het filmpje over Fleur in de groentewinkel: k& 1401

Mandarijnen

203y
Y00r 3,95 erp

Wyl )
VYoor 3.9 5 eury f

b. Hoeveel porties mandarijnen heeft Fleur nodig voor haar gasten?

Vul in: porties.

Uit welke twee beginhoeveelheden kan Fleur kiezen? Vul in.

A) Beginhoeveelheid is mandarijnen.
B) Beginhoeveelheid is mandarijnen
OPDRACHT 2

Vul het antwoord in.

32 36 48
32 36 48
27 42 54
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THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1
Filmpje met uitleg

E 1402 Grote(re) ronde getallen

€ 5 boodschappen - 1

200:5 =40
OPDRACHT 3

Dit gehakt wordt steeds in twee gelijke delen verdeeld.

Vul in.
¥ |1600| gram
\
800 |gram gram
\
gram gram gram gram
g g g g g g g g
OPDRACHT 4
Vulin.
1000 800 400
= || %00 i = |
1000 800 400
2 4 2 -4 2 -
1000 800 400
8 |7 & |7 8 |7
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VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg
E 1403 Delen van gehele getallen
5 PERSONEN VERDELEN € 70

14 14 14 14 14

& A _ - _ 4

=14

Verdeel dit bedrag eerlijk over het aantal portemonnees.

a. Hoeveel is de beginhoeveelheid? €

b. Kruis aan welke deelsom hierbij hoort.

beginhoeveelheid
= hoeveelheid 1 portie

aantal porties

beginhoeveelheid
= aantal porties

hoeveelheid 1 portie
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c. Vulin.

Aantal portemonnees

€ per portemonnee

OPDRACHT 6

VOORDEELVERPAKKING CA. stuks

EMBRLLAGE ECONOMIQUE CA. 40 piéces
—

Tty

Er worden porties bitterballen gemaakt.

a. Hoeveel is de beginhoeveelheid?

bitterballen.

b. Kruis aan welke soort deelsom hierbij hoort.

beginhoeveelheid
= hoeveelheid 1 portie

aantal porties

beginhoeveelheid

= aantal porties
hoeveelheid 1 portie

c. Vulin.
Aantal bitterballen in _
_ Aantal porties
1 portie
4
5
8

100 ffLeren Rekenen 2A

Domein Getallen

Gebruikerseditie



VOORBEELD 3

Filmpje met uitleg

1404 De rest: wat overblijft
DEELSOMMEN MET REST

beginhoeveelheid 10 e 6
1 portie 3 6:3=2
e e o 0% 9:3=3 .
(,\(,,\(, 12:3=4 de rest is:
¥ L L 15:3 =5
., - 18:3=6 wat je overhoudt,
21:3=7 wat er overblijft
24:3=8
27:3=9
30:3=10

OPDRACHT 7

A

45 doughnuts o
Hoeveel dozen kun je vullen?

a. Vulin.

beginhoeveelheid

1 portie
b. Welke deeltafel heb je nodig?

De deeltafel van

c. Hoeveel dozen met elk 6 doughnuts kun je vullen?

dozen.

d. Vulin.
Er zijn doughnuts. ledere doos wordt met een portie van

doughnuts gevuld.

Bij elkaar verdeel je X doughnuts = doughnuts.

Je houdt dus doughnuts over.
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OPDRACHT 8

Lo T
4@,'.
3
—

~—

30 blokjes kaas 4 personen

Hoeveel blokjes kaas krijgt iedere persoon en hoeveel houd je over?
a. vulin.

beginhoeveelheid

aantal porties

b. Welke deeltafel heb je nodig? De deeltafel van

c. Hoeveel blokjes kaas krijgt iedere persoon? blokjes kaas.

d. Vulin.
Er zijn personen. ledere persoon krijgt blokjes kaas.
Bij elkaar verdeel je X blokjes kaas = :
Je houdt dus blokjes kaas over.

VOORBEELD 4
Filmpje met uitleg

1405 De rest: wat overblijft

beginhoeveelheid 19

= & (DENK)STAP 1
aantal 3
19:3= 6 STAP 2
<
- 18
1 over
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OPDRACHT 9

a. Vul het schema in en reken de deelsom uit; 47 : 5.

STAP 1 STAP 2
beginhoeveelheid _ ° 47 . =
aantal —=

Antwoord: 47 : 5 = rest

b. Vul het volgende schema in en reken de deelsom uit: 51 : 6.

STAP 1 STAP 2
beginhoeveelheid _ ° 51 . =
aantal 2

Antwoord: 51 : 6 = rest

c. Vul het volgende schema in en reken de deelsom uit: 87 : 5.

STAP 1 STAP 2
beginhoeveelheid _ ° 87 =
aantal R —

Antwoord: 87 : 5 = rest

103 ffLeren Rekenen 2A  Domein Getallen Gebruikerseditie



VOORBEELD 5
Filmpje met uitleg

1406 Grote(re) getallen met een rest

90 plantjes 7 bloembakken

JE VERDEELT 90 PLANTJES OVER 7 BLOEMBAKKEN

90:7 =12
m 10
beginhoeveelheid 90 20
STAP 1 mp sl pories 7 STAP 2 mp 14 2.
_6 over 8

OPDRACHT 10

eur

Je verdeelt dit bedrag eerlijk over deze personen.

o
Hoeveel euro krijgt iedere persoon en hoeveel euro houd je over?
a. vulin.

beginhoeveelheid

aantal

b. Vul het schema in en reken de deelsom uit.
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beginhoeveelheid

aantal

c. ledere persoon krijgt dus €

d. Er blijft € over.

OPDRACHT 11

¢

iedere dag
3
tabletten

Voor hoeveel dagen heb je genoeg tabletten?

Vul het schema in en reken de deelsom uit.
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beginhoeveelheid

aantal

a. Er zijn voor dagen genoeg pillen.

b. Rest: pil(len).

OPDRACHT 12

1hamburger
80 gram

Hoeveel hamburgers kun je maken? Vul ht schema in en reken uit.
beginhoeveelheid

aantal

Antwoord: hamburgers.
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OPDRACHT 13

a. Vul het schema in en reken de deelsom uit; 90 : 8.
Oplossing:
beginhoeveelheid

aantal

Antwoord: 90 : 8 = rest

c. Vul het schema in en reken de deelsom uit: 82 : 7.
Oplossing:
beginhoeveelheid

aantal

Antwoord: 82 :7 = rest
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TOEPASSEN

OPDRACHT 14
Goudse kaas

jong belegen

4000 gram

g € 13,50

Er worden plakken van 30 gram gesneden.

a. Hoeveel plakken gaan er uit de kaas? Antwoord: plakken.

b. Hoeveel gram houd je nog over? Antwoord: Er blijft gram over.

OPDRACHT 15

MAXI PACK
60

Er wordt iedere dag één keer afgewassen.

Hoeveel weken en hoeveel dagen kun je met dit pak

afwassen?

Antwoord: weken en dag(en).

S

Vrienden gaan met zijn achten outdoor barbecueén.
De rekening wordt eerlijk gedeeld.

a. Hoeveel hele euro’s moet ieder betalen?
Antwoord: €
b. Hoeveel euro blijft er over die nog verder gedeeld moet worden?

Er blijft € over om verder te delen.
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OPDRACHT 17

; & y e

afstand 5000 meter wedstridbaan 400 meter

Hoeveel hele en hoeveel halve rondes worden er geschaatst?

Antwoord: hele rondes en halve ronde(s).

288 studenten 75 plaatsen
Hoeveel bussen zijn er nodig en hoeveel plaatsen blijven erover?

Antwoord: bussen. Er blijven plaatsen over.

REKENEN

OPDRACHT 19

Deelsommen grote(re) getallen. Reken uit en vul in.

a. 427:7=

b. 268:8 =

c. 552:8=

d. 621:9=

e. 132:3=

f. 8100:90 =
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OPDRACHT 20

Deelsommen met rest. Reken uit en vul in.

a.

b.

17:2 = rest
55:2= rest
26:3= rest
79:9= rest
46:3 = rest
34:4= rest
63:5= rest
57:6= rest
62:7= rest
69:8= rest

OPDRACHT 21

Extra oefenen op de computer

1407

110

1408 1409
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EINDOPDRACHT

)

Al

/ h
/ 7 bananen 4 passievruchten 2 limoenen

pe b | = ' a
6 aardbeien 4 bramen 2 appels

Voor een ziekenhuis maakt een bedrijf deze fruitmanden.

a. Hoeveel fruitmanden kan het bedrijf maken en hoeveel fruit blijft er over?

Reken uit en vul in.

1 fruitmand | Fruit op goed voor Er blijft over
voorraad aantal
fruitmanden
bananen 7 178
druiven 1 tros 60 0
60 trossen
ananassen 2 97 48 1
vijgen 3 142
passievruchten | 4 205
limoenen 2 270
aardbeien en genoeg
bramen

b. Voor hoeveel van deze fruitmanden is er fruit genoeg? Kleur het hokje.
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Blok 9 Kommagetallen 1.1

ICT voor dit blok:
1500

START

OPDRACHT 1

a. Bekijk het filmpje over Fleur: = 1501

b. Vulin.

Mandaﬂ'}'"e'l

20 stuks
r 3,95 euro

Getal voo6r de komma:

Getal achter de

komma:

Hoeveel cijfers achter

de komma?
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OPDRACHT 2

sl

Nu alle wintertruien
van #9;95-
voor

42,50
a. vulin.

Verkoopprijs | Getal véor Getal achter | Aantal cijfers
de komma de komma achter de komma

49,95

42,50

b. Kleur bij a) de verkoopprijs die het dichtst bij € 50 zit.

c. Het getal 42,50 zit precies in het midden tussen en
d. Vul bija) in.
95-50=
e. Vul bija) in.
49 — 42 =
f. Hoeveel hele euro’s korting krijg je op een wintertrui?
€
g. Hoeveel cent korting krijg je op een wintertrui?
€

h. Schrijf de totale korting als kommagetal:

€ ,
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THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1
Filmpje met uitleg
1502 Nauwkeuriger met een kommagetal

SUKI YAKI VLEES

provincie :: Utrecht

Verpakt op
14.03.2016
Houdbaar tot
13.04.2016
25,00 9,35
PRISS / kg

BEDANKT EN TOT ZIENS

0,374 kg

64,8 km

OPDRACHT 3
Vul in.
a. - '
._ -

LY WWWWMWIMMMM O T LT T ,'MM@!HMIMMIM
‘ [ 1 12 13 % 15 16 7 18 19 E] 21 23

Dit potlood is langer dan hele cm en korter dan hele cm.

Albert Heijn

Kippenbout

Deze kippenbout weegt meer dan hele kg en minder dan hele kg.
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De schoenen kosten meer dan hele euro en minder dan hele euro.

Je schrijft een prijs op met cijfer(s) achter de komma.

VOORBEELD 2
Filmpje met uitleg

E 1503 Twee cijfers achter de komma

g &
e 0 4

g S a0 geldbedragen met

(B | o = 8 a een komma

S \& sl —

€ 3 25 = . 3 3 3 3 - e
&) (F cijfers achter

) i l’ " l " de komma

R TIE|t|h nauwkeurig

8-

OPDRACHT 4

a. Vul het schema in.
Kleur de vlakjes op de getallenlijn tot 21,3

= 8
0] -+
::—.

0]
g & 3
= a a
o O 0
3 3 3
TIE|t

01 01 01 01 01 01 0,1 01 0,1 0,1

21 21,1 21,2 21,3 21,4 21,5 21,6 21,7 21,8 21,9 22
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b. §
e+ O
& 2 o &
= 6 =
-~ 5 a
O 0 3 @p
= a O m
c o 0O 0
32 3 3 3
T|IE|t|h
010 0,0 010 0,10 0,20 0,210 0,20 0,20 010 0,10
[
390 39,10 39,20 39,30 3940 39,50 39,60 39,70 39,80 3990 40
Vul het schema in.
Kleur de vlakjes op de getallenlijn tot 39,80.
OPDRACHT 5
Vul de schema’s in.
=32
(=)
Vrijetijdsbroek - O g.
Dames 8 =+ 0
Maten S t/m XL 2 >0 g8
0 0 3
= a o &
o o 0O 0
3 3 3 3
T|IE[t]|h
-3
S
+ 0
o g - %
= 5' =
o+ o
0 0 =3
= o o 2
o o 0O 0
3 3 3 3
T|E|t|h

il —
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84.16 .., ¢

v x? % ggﬂ:m

- T 0 g

C & - mm:m

= 0 8 -

8 9 X ® ® 0O o

3 3 =23 3

5 6 - J433

2 3 + T|E|[t|h
0 e

-

S

58 .2

= | 5' -

& 2 3 2

- a2 o &

® o O O

3 =3 &3 3

T|E|[t|h

OPDRACHT 6

a. Zet op de juiste plaats hieronder een rode streep bij 150,42 en 150,68.

v b,

150,2 150,3 150,4 150,5

b.

Welk getal is het grootst: 150,42 of 150,687

OPDRACHT 7

a.

117

. Hoeveel is de 9 waard in 81,59?

Hoeveel is de 8 waard in 1,89?
Antwoord: De 8 is 8 tienden waard.

Hoeveel is de 3 waard in 2,437?

150,6

150,7

Hoeveel is de 7 waard in 0,727?
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VOORBEELD 3
Filmpje met uitleg

E 1504 Drie cijfers achter de komma

1
foook9 = 1 gram
R \ 3 2
o kg =100gram '/ = &2
" 2 8 = & 0
A =3 = = 3
) £ 3322
1 _ = = 2 & ~+ ~+
ioo kg = 10 gram W iiiii
1
1 g =1gram T|E|t|h|d
1000
3‘\ 0/0|0]1
OPDRACHT 8
Vul de schema’s in.
s 2
Makalu 8 P 2 5
Himalaya) ) 2 s
g ( y =3 g Qa a
g aaan
o O O O
3 3 3 3
E|t|h|d
s g
i £
o 5 B P
3 &0 3
F3 2 aa
a o 4l 9
o 0 0O 0
35 3 3 3
E[t|(h|d
e 3 2
Fame o 3R
A m " % m
| AMBACHTELITKE SLAGER 3 o 3 a
2 2 an
a a 42 4
o 0 O O
= =3 = =
e 1333
St - s il E|lt|h|d
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OPDRACHT 9
a. Zet op de juiste plaats hieronder een rode streep bij 40,127 en 40,153.

lLUJlLUi1UJlLUJ1LuJllUJlLUJLLUJLLUJLlUJlLUJlLUJLUJ

40,11 40,12 40,13 40,14 40,15 40,16

b. Welk getal is het kleinst: 40,127 of 40,1537

OPDRACHT 10
a. Hoeveel is de 6 waard in 2,176?
Antwoord: De 6 is 6 duizendsten waard.

b. Hoeveel is de 7 waard in 4,2717

c. Hoeveel is de 5 waard in 0,152?

d. Hoeveel is de 4 waard in 11,4057

e. Hoeveel is de 9 waard in 20,0927

VOORBEELD 4
Filmpje met uitleg

1505 Optellen met kommagetallen

0,09 + 0,09 = 0,18 |

(et 05+05=1
2 T|(E|t|h 1+0=1 1,59
1(5|9 0,59,
0|59 e
| A —_—p 218
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OPDRACHT 11
Hoeveel euro kosten de appels en de cola bij elkaar?

a. Vul eerst het schema in en reken uit.

b. Schrijf dan je antwoord goed op.

T|IE|t|h
+
T|E|t|h
+
Dames sportjack Dames sportbroek
€ 14,95 € 69,95
CITROENEN
VERPAKT OP:
25.01.17
2111 000469

0,252 1,81

GEWICHT kg PRIJS kg - T E t h

ELSTAR
+
.-
11 001118

GEWICHT kg PRIJS kg
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OPDRACHT 12
Vul de schema'’s in en reken uit.
a 8,64+5,82 b 11,51+ 5,36 c 40,75+ 12,22

T|IE[t|h T|(E|t|h T|IE[t|h

L
L
L

VOORBEELD 5
Filmpje met uitleg

1506 Aftrekken met kommagetallen

O\ 4
T|E|t|h 15,00
1(4/10/0| wmp 350.
- 3|50 11 50
1/1/5|0

OPDRACHT 13
Hoeveel euro houd je over? Vul de schema’s in en reken uit.

~E

22250 mi
Ax8aR0z
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Saldo:
Betalen

v )
OPDRACHT 14
Vul de schema’s in en reken uit.
a 14,75-3,65 b 22,37-14,28 c 18,87-9,9

N
C4

-
-

OPDRACHT 15
Reken op je eigen manier uit.

19254 26545 345,65
8433- 19135- 17297 -
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TOEPASSEN

OPDRACHT 16

Laptoptas

Hoeveel euro betaal je voor de laptop en de tas bij elkaar?

Antwoord: €

OPDRACHT 17
Haam rekening # Rekeningnummer =  Saldo (€} =

PRIVEREKENING e 142,96 &3 canaar

Er wordt € 244,55 bijgestort. Hoeveel staat er dan op je rekening?
Antwoord: €

OPDRACHT 18

: .‘:L ! ‘H“_“”: ! \ \ L LA R ‘L‘Iiw;‘:“\‘ "l“v_u\n_‘wH “ 1

‘I 10

LIt L
|
g

Dit plankje is 12,5 cm lang. Er moet een stuk van 5,8 cm af.
a. Hoeveel cm houd je over?

Antwoord: cm

b. Je kunt het stuk van 5,8 cm op twee plaatsen van het plankje afzagen.
Teken op elk van die plaatsen een rechte lijn.
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OPDRACHT 19

.n'. _ . .
ING s Huur je eigen
= - bioscoopzaal !
Betaalrekeningen
Rekening _—- m— Waardebon - privé bioscoopzaalhuur
Saldo (euro) 134,67
1 voucher € 44.90
Totaal € 44 90

Je huurt je eigen bioscoopzaal. Hoeveel euro houd je over?
Antwoord: €

OPDRACHT 21

Er wordt een houten raamwerk gemaakt. Hoeveel kost alles bij elkaar?

Antwoord: €

REKENEN

OPDRACHT 22

Reken uit.
53+39= 18,50 + 15,95 = 0,22 -0,08 =
45,85 -21,77 = 27,42 — 13,65 = 2,105 + 3,459 =
25,45+ 113,33 = 110,06 — 89,55 = 380,82 + 125,64 =

OPDRACHT 23

Extra oefenen op de computer
1507 1508 1509 1510
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EINDOPDRACHT

Codespel

In dit spel speel je met twee dobbelstenen: een rode en een zwarte dobbelsteen. De

stippen op de dobbelstenen zijn punten waard.

Spelregels:
1. Een spel heeft 6 rondes.

. Je gooit om en om.

2
3. Je schrijft op het scoreblok je score op. Tel goed op!
4

. Wie het meeste aantal punten haalt, is winnaar.

Aantal stippen Aantal punten Aantal stippen Aantal punten
1 1,2 1 1,3
2 2,4 2 2,6
3 3,6 3 3,9
4 4,8 4 5,2
5 6 5 6,5
6 7,2 6 7,8
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SCOREBLOK

Ronde | Aantal Punten Aantal | Punten
Punten opgeteld

stippen stippen

Totaal
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Blok 10 Kommagetallen 1.2

ICT voor dit blok:
1600

START

OPDRACHT 1
a. Bekijk het filmpje over Fleur: &= 1601

) .,.,ma(—,‘O,Z.S ‘,. i “ezsi ‘

b. Schrijf op hoe je de getallen uitspreekt:

0,25 L spreek je uit als liter.

18,00 euro spreek je uit als euro.
2,50 euro spreek je uit als euro.
3,95 euro spreek je uit als euro.

c. Reken uit en vul het kommagetal in:

18,00 - 2,50 =

3,95-2,50 =

2,50 + 18,00 =

250+3,95=
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OPDRACHT 2

Schrijf op tussen welke twee gehele getallen het kommagetal zit.

a. 7,12 zit tussen 7 en 8 in.

b. 14,28 zittussen en in.

c. 28,07 zittussen en in.

d. 56,70 zittussen en in.

e. 56,81 zittussen en in.
OPDRACHT 3

Waar liggen de volgende kommagetallen op de getallenlijn.
Vul de gehele getallen in en teken een gekleurd lijntje op de juiste plaats.

3.1 |||!|||||||||||| 9'25||||||||||||||||
3 4

6,6 |||||||||||||||| 4,05||||||||||||||||

12,4 |||||||||||||||| 2,45 ||||||||||||||||

24,90 |||||||J||||l||| 14,00 |||||||J||||l|||
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THEORIE en OPDRACHTEN

OPDRACHT 4

Bekijk het filmpje =4 1602 Vermenigvuldigen van kommagetallen

VOORBEELD 1

. ~—.
sinaasappel sinaasappel

i

sinaasappel

1,75;.... 6x€1,75=€10,50

OPDRACHT 5

}

a. Vulin.
De broek kost bijna hele euro’s.
Het latje is net iets langer dan hele cm
In één fles Fanta zit meer dan _____ hele liter en minder dan ___ hele liters.

b. Tel op: hoeveel kosten 2 broeken van elk € 9,95 bij elkaar?

Vul de schema’s in en reken uit.
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L |
P4

c. Tel op: hoe lang zijn 2 latjes van elk 7,1 cm bij elkaar?

Vul de schema’s in en reken uit.

L

VOORBEELD 2

Filmpje met uitleg

E 1603 Vermenigvuldigen van tienden

De tafel van 0,2 De tafel van 2

1x02=0,2 1x2= 2
2x02=04 2x2= 4
3x0,2=0,6 3x2= 6
4x0,2=0,8 4x2= 8
5x02 =10 m—— 5x2 =10
6x02=1,2 6x2=12
7x0,2=1,4 7x2 =14
8x0,2=1,6 8x2=16
9x02=1,8 9x2=18
10x0,2=2,0 10x2 =20
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OPDRACHT 6

B La pasata di pomodore
Italiaanse tomatensaus

a. Schrijf de prijs van de flesje pastasaus als kommagetal.

€

b. Vulin.

2 flesjes kosten 2 x € . € . =

4 flesjes kosten 4 x € . € . =
8 flesjes kosten 8 x € . € . =
OPDRACHT 7
Reken uit en vul in.
a. 2x05=1 > Ditliiktop2x5=10
b. 3x0,6= -> Dit lijkt op 3 x =
c. 4x0,7= -> Dit lijkt op 4 x =
d 6x0,8= -> Dit lijkt op 6 x =
e. 7x09= - Dit lijkt op 7 x =
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VOORBEELD 3
Filmpje met uitleg

1604 Vermenigvuldigen van getallen met 1 cijfer achter de komma

STAP 1: EERST SCHATTEN STAP 2: DAN PRECIES UITREKENEN

PeP ~

lengte één lint is 1,9 m 1,9
3x
Voor 3 dozen is ongeveer nodig: 3 3 |2,7|3x09= 2,7
3x1= 3,0 +
3x2m=6m 57
OPDRACHT 8
Vul in.
||
" - = "n"p """

1,5 liter _liter _liter liter
1x1,5=1,5 2x1,5= 4x15= 8x1,5=
OPDRACHT 8

TUINSTOEL PROMO Wat is het gewicht van 4 tuinstoelen?

Zithoogte 42 cm.

Gewicht stoel 3,8 kg .
a. Eerst schatten en vul dan in.

4 x kg = kg

b. Nu precies uitrekenen. Vul het schema in, schrijf daarna je antwoord op.
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Antwoord: kg

OPDRACHT 9
Schat eerst. Reken daarna precies het antwoord uit.
a. Hoeveel meter is 4 x 7,4 meter?

Schatten. Vul in: 4 x meter = meter

Precies uitrekenen. Vul in: 4 x 7,4 m = meter

b. Hoeveel liter is 3 x 2,8 liter?
Schatten. Vul in: 5 x liter = liter

Precies uitrekenen. Vul in: 5 x 2,8 liter = liter

c. Hoeveel gramis 6 x 8,6 gram?

Schatten. Vul in: 8 x gram = gram

Precies uitrekenen. Vul in: 8 x 8,6 gram = gram.

VOORBEELD 4

Filmpje met uitleg

1605 Vermenigvuldigen van honderdsten

De tafel van 0,07 De tafel van 7

1x0,07 = 0,07 1x7= 7
2x0,07 =0,14 2x7=14
3x0,07 =0,21 3x7=21
4 x 0,07 = 0,28 4x7=28
5x0,07 = 0,35 = 5x7 =35
6x0,07 = 0,42 6x7=42
7x0,07 = 0,49 7x7 =49
8x0,07 =0,56 8x7=56
9x0,07 =0,63 9x7 =63
10 x 0,07 = 0,70 10x7=170
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OPDRACHT 10

Reken uit en vul in.

2x€006=|2x€007= |2x€0,08= 2x€0,09 =
€0,12
3x€006=|3x€007= |3x€0,08= 3x€0,09 =
€0,18

7x€006=|7x€0,07 = 7x€0,08 = 7x€0,09 =

VOORBEELD 5

Filmpje met uitleg

1606 Vermenigvuldigen van kommagetallen met 2 cijfers achter de komma

precies:

3x€7,95=

7,95
€795 7 0,90 0,05 __3x
‘ 3x005= 0,15
3 3x09= 2,70
schatten: €8 mmp 3 x€8=€24 3x7= g;,(830+
,85
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OPDRACHT 11

= Optimel drink
CSote literpak

: '“W elders 449

a. Schrijf de verkoopprijs van het pak Optimel als kommagetal.

€ .
b. Vulin.
Schatten Precies
(hele euro)
2 pakken Optimel | € 2 x € =€
4 pakken Optimel | € 4 x € =€
8 pakken Optimel | € 8 x € =€

OPDRACHT 12

Hoeveel euro kosten 6 van deze 2packs?
a. Eerst schatten. Vul in.
6 x€ =€
b. Nu precies uitrekenen. Vul het schema in, schrijf daarna je antwoord op.

Antwoord: € ;
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OPDRACHT 13

— X XL XXL

€115

Hoeveel euro moet je precies betalen voor 4 van deze leggings?
a. Eerst schatten. Vulin.
4 x € =€

b. Nu precies uitrekenen. Vul het schema in, schrijf daarna je antwoord op.

Antwoord: €

OPDRACHT 14
Schat eerst. Reken daarna precies het antwoord uit.

a. Reken uit: 2 x 6,85.

Schatten: 2 X 7 = 14
Precies:

Antwoord:

b. Reken uit: 3 x 7,92.

Schatten: X =

Precies:

Antwoord:

c. Reken uit: 4 x 8,76.

Schatten: X =

Precies:

Antwoord:
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TOEPASSEN

OPDRACHT 15

Heel krat

12 flessen

£ 9,35 Hoeveel moet je betalen voor 3 kratten?

inclusief statiegeld

Antwoord: €

OPDRACHT 16

In één Evergreen zit:
e 12,6 gram koolhydraten
w27 gram vet
1,3 gram eiwitten
1,2 gram vezels

Je eet twee Evergreens. Hoeveel gram vet eet je dan in totaal?

Antwoord: gram

OPDRACHT 17

i ERONN LoD, =4 Perstuk
RED 3 ¥ | )Y j
o [ N | 2 Wik

' {5;1 e
ircsk € 6,75

Hoeveel moet je voor 4 dvd’s betalen?

Antwoord: €
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OPDRACHT 18

&

folders verspreiden

€ 4,76 per uur

12 uur per week

Hoeveel euro krijg je in één week?

Antwoord: €

OPDRACHT 19

7 Snoep, gemengd

€1,15

100 gram

Je koopt 300 gram.

Hoeveel moet je betalen?

Antwoord: €
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OPDRACHT 20

1 Pinot Noir 21,00
7 Dagdessert 52,50
1 Baba rum 7,00
1 Gepocheerde skrei kabelja 19,50
1 Geroosterd piepkuiken 17,00
1 Frieten en Mayo 3,50
1 Groene Salade 3,50
1 Gepekelde heilbot 12,00
1 Tartaar van kalf 11,00
rotaat: (322.40)
BTW BTW Exel.s Ife .
A NNV A RA 77 %R Q9% NN

Je gaat met zijn achten uit eten. Je verdeelt de rekening eerlijk.
Hoeveel betaalt iedere persoon?
Vul in. De rekening is iets meer dan €

a. Schrijf de deling op van het bedrag bij a. Vul in.
€ :8=€

b. Hoeveel euro houd je nu nog over om te verdelen?
Antwoord: €

c. Schrijf de deling op van dit bedrag. Vul in.
€ :8=€

d. Tel de bedragen van b en d bij elkaar op.

€ +€ =€

ledere persoon betaalt €
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OPDRACHT 21
Je haalt boodschappen voor een hele week.

Hoeveel euro is dat voor 1 dag?

Vul in. De rekening is iets meer dan €

b. Schrijf de deling op van het bedrag bij a. Vul in.
€ 7=€

c. Hoeveel euro houd je nu nog over om te verdelen?
Antwoord: €

d. Schrijf de deling op van dit bedrag. Vul in.
€ 7=€

e. Tel de bedragen van b en d bij elkaar op.

€ +€ = €

Antwoord: € aan boodschappen per dag.

OPDRACHT 22

Hee| krat Hoeveel betaal je voor 1 fles?

6 flessen (inclusief statiegeld)

Antwoord: €

OPDRACHT 24
Extra oefenen op de computer
1607 1608 1609 1610 1611
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EINDOPDRACHT

Gezond appelsap

Deze biologische appelsap zit in grote vaten.

o | Biologisch Een bedrijf doet het sap in grote en kleine
| appelsap flessen.
: Het appelsap wordt dan aan winkels
verkocht.
0,2 liter
" Prijs
&5 €0,84

Er komt een bestelling van een winkel binnen:

Kleine flessen | 90 stuks

Grote flessen | 96 stuks

a. Hoeveel liter appelsap is er in totaal nodig?
= Hoeveel liter sap is er nodig om de kleine flessen te vullen?

Antwoord: liter
= Hoeveel liter sap is er nodig om de grote flessen te vullen?
Antwoord: liter
= Hoeveel liter appelsap is er in totaal nodig?
Antwoord: liter + liter = liter.

b. Hoeveel euro moet de winkel in totaal betalen?
* Hoeveel euro moet de winkel voor de kleine flessen betalen?
Antwoord: €
= Hoeveel euro moet de winkel voor de grote flessen betalen?
Antwoord: €

» Hoeveel euro moet de winkel in totaal betalen?
Antwoord: € +€ = €
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Blok 11 Negatieve getallen 1.1

ICT voor dit blok:
& 0600

START

OPDRACHT 1

b. Fleur zegt dat een vriend van haar weleens een “negatief saldo op de bank

heeft”. Leg uit wat die vriend bedoelt.

c. ‘Negatief’ is het tegenovergestelde van ‘positief’. Schrijf op wat het
tegenovergestelde is van:
wit
licht

dag

hoog

boven

warm
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OPDRACHT 2

Schat welke getallen in de hokjes moeten staan en vul in.

THEORIE en OPDRACHTEN

OPDRACHT 3
Bekijk het filmpje: B 0602 Temperatuur
VOORBEELD 1

8

-5 graden

nul graden celsius

0°C s orn—
-5°C Het vriest 5 graden

5 graden onder nul

a. Hoeveel graden onder nul is het?

graden onder nul.

b. Schrijf deze temperatuur als negatief getal.

°C

c. Gisteren was het nog 2 graden kouder. Hoeveel graden was het toen? Vul in.

oC - oC = oC
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OPDRACHT 5

a. Welke thermometer gebruik je om te meten?
Schrijf de juiste letter bij de juiste thermometer.
A De temperatuur in het vriesvak.
B De temperatuur buiten.
C De temperatuur in een woonkamer.
D De temperatuur van je lichaam.

b. Wat kan de temperatuur zijn voor A, B, C, en D? Schrijf de temperatuur bij de
juiste thermometer.
20 graden
-7 graden
-18 graden
37,5 graden
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OPDRACHT 6

Zondag Maandag Dinsdag

N (W (B
o O O

a. Leg uit of het op dinsdag kouder of warmer was dan op maandag.

b. Hoeveel graden zit er tussen maandag en dinsdag? Vul in.

°C

c. Op zondag was het 8 graden kouder dan op maandag. Kleur de lege

thermometer in tot de juiste temperatuur.
VOORBEELD 2

Vervolg filmpje: B 0602 Temperatuur

De temperatuur d
van 7 graden naar 0
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OPDRACHT 7

a. Hoeveel graden was het bij A?

°C

b. Hoeveel graden was het bij B?

°C

c. Zetop de getallenlijn een A en een B voor de temperaturen van de

thermometers.

8 7 6 5 -4 -3 -2 - 0o 1 2 3

d. Hoeveel graden daalt de temperatuur van A naar B? Teken de som met een

pijl op de getallenlijn.
e.
OPDRACHT 8
Bekijk het filmpje: B 0603 Rood staan

VOORBEELD 3

Betalen & Sparen

IBAN/rekeningnummer Omschrijving Ten name van
> NL55 RABO 0239 600749 Rabo BasisRekening T. Van Der Valk EUR
> Naar Betalen & Sparen IU heeft saldo tekortl
Het saldo is het bedrag, Rood staan betekent,
dat je op je bankrekening dat je geld van de bank
hebt staan. hebt geleend.
Lenen kost extra geld!
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OPDRACHT 9

Let op!
Geld lenen
kost geld ﬂ-\x

Leg uit wat er wordt bedoeld met “geld lenen kost geld”.

OPDRACHT 10

Betalen & Sparen

IBAN/rekeningnummer Omschrijving Ten name van Saldo

> NL55 RABO 0239 600749 Rabo BasisRekening T. Van Der Valk EUR -30,00

> Naar Betalen & Sparen

a. Hoeveel geld heb je tekort of juist over op je rekening? Vul in en streep door.
€ tekort / over.

b. Er komt € 80 euro op je rekening bij. Wat is je nieuwe saldo? Vul in.

Vorige saldo: €
Erbij: €
Som: € +€
Nieuwe saldo: €
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OPDRACHT 11

Hat actuele saldo

Rekening aldo (€]
2323655757 -30,00

De laatste af- en bijschrijvingan

Selecteer uw rekening
Datum Rekening Maam/Omschrijving Bedrag (€)
20-10-2016 393498360 301879 DEKAMARKT LOC 503>APELDO -18,75
PASNR ***H189 18-10-08 13 UUR 52
TRANSACTIENR 9596304
17-10-2016 114031649 310518 Plein 20>APELDOORN>7311L -5,00

a. Leg uit waarom de getallen 18,75 en 5,00 negatief zijn.

b. Er gaat € 25 euro van je rekening af. Zet de bedragen op de getallenlijn en

teken je berekening met een pijl.

c. Hoeveel euro is je nieuwe saldo?

€

OPDRACHT 12
Bekijk het filmpje: B2 0604 Verschillen
VOORBEELD 4

het verschil\./45 m

—_—

-70 -60 -50 -40°-30 -20 -10 O
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OPDRACHT 13

b. Hoe diep is de duiker als hij nog eens 15 meter duikt?
Zet een streep op de getallenlijn.

c. Welke som hoort hierbij?

d. En hoe diep is de duiker als hij 10 meter omhoog zwemt?
Zet een streep op de getallenlijn.
e. Welke som hoort hierbij? Vul in.

+ =

TOEPASSEN

OPDRACHT 14

Hoeveel graden verschil is er tussen de koudste en de warmste plek in
Nederland?

Antwoord: °C
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OPDRACHT 15

%

IJSSELMEER

Diepste punt:
-9,5 meter

Ondiepste punt:
-2,5 meter

Hoeveel meter verschil is er tussen het diepste punt en het ondiepste punt van
het IJsselmeer?
Zet op de getallenlijn een strepen voor de twee dieptes.

.1 1 1 1 % 1 1 3 3 1 1 1 1
10 9 8 -7 6 5 4 3 -2 1 0 1 2 3

Antwoord: meter.
OPDRACHT 16

Deze vissersboot vangt vis op de bodem.

a. Op hoeveel meter diep moet het net worden neergelaten?

Antwoord: meter.

De vissersboot vaart naar een ander gebied. Daar is de bodem op -14 meter diep.

b. Teken deze diepte ook op de getallenlijn en bereken het verschil.

c. Hoeveel meter verschil is dit met de vorige diepte?
Oplossing: schrijf de som goed op:

+ =

Antwoord: meter.
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OPDRACHT 17

&

- Saldo (€)
Bericht van de bank: 74,00
it cenicidockorr. I
Op 1 november moet u Naam/Omschrijving Bedrag (€)
een positief saldo hebben”. 301879 DEKAMARKT LOC 503>APELDO -10,97
PASNR ***H189 18-10-08 13 UUR 52
TRANSACTIENR 9596304
310518 Plein 20>APELDOORN>7311L -35,00

Hoeveel euro moet je op je rekening zetten om net een positief saldo te hebben?

Antwoord: €

OPDRACHT 18

&

Saldo (€)
-62,00
Er gaat af:
€ 87,00
Naam/Omschrijving Bedrag (€)
301879 DEKAMARKT LOC 503>APELDO -10,97

PASNR ***H189 18-10-08 13 UUR 52

Hoeveel euro is het saldo nadat het bedrag van je rekening is?

Antwoord: saldo €
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OPDRACHT 19

&

Saldo (€)
+ -102,00
Erbij:
€ 24,50 4
Eraf: -
Naam/Omschrijving
€59, 50 301879 DEKAMARKT LOC #77
PASNR ***H180 4~

TRANS

Er komt eerst een bedrag bij op je rekening, dan gaat er een bedrag af.
Hoeveel euro is het saldo dan?
Maak zelf je getallenlijn.

Vul het saldo in en teken pijlen voor de bedragen die erbij en eraf gaan.

Antwoord: saldo €

REKENEN

OPDRACHT 20

Reken uit.

8x4,50 = 16 x3 =

22 +14,65 = 81:9=
128 x 2 = 84:3=
10x 2,215 = 18:6=
125-24 = 275-25=

OPDRACHT 21
Extra oefenen op de computer
0605 0606 0607
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EINDOPDRACHT

Spel: De rekenslang
In dit spel speel je met één dobbelsteen. Je hebt ook een pion nodig.
De stippen op de dobbelsteen zijn punten waard:

Aantal stippen | Aantal punten

Spelregels:
5. In een spel mag iedereen 6 x gooien.
6. Je gooit om de beurt.
7. Je schrijft op het scoreblok je score op. Tel goed op en trek goed af!

8. Wie het meeste aantal punten haalt, is winnaar.
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Blok 12 Handig rekenen 1.1

ICT voor dit blok:
1700

START

OPDRACHT 1

b. Leg uit hoe jij 38 — 14 snel zou uitrekenen.

OPDRACHT 2

Reken uit en teken een lijn naar de plaats op de getallenlijn.

2x3= |
B5+15= ] [72+28=_ ]

[35-15=__ ] [900:9 =]
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THEORIE en OPDRACHTEN

VOORBEELD 1
Filmpje met uitleg

E 1702 Handig optellen

Hoe tel je 239 + 45

snel op?
|239 + 45 |= 284
‘+1 .-1
240 + 4 = 284
OPDRACHT 3
Schrijf de handige optelling op en reken precies uit.
a.
zonnebril brillenkoker
38— — 13.00
Antwoord: € +€ =€
b. Tablet
€ 369,
Antwoord: € +€ =€
c. 42+ 167 = + =
d. 314+ 209 = + =
e. 863+ 114 = + =
f. 27+86 = + =
g. 445+11= + =
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OPDRACHT 4

a. Teken een lijn tussen de optellingen die hetzelfde antwoord hebben.

b. Reken de optellingen bij a uit en vul de antwoorden in.

14 + 23

120 + 176

42 + 37

17 + 20

127 + 19

103 + 330

55 + 36

40 + 39

104 + 329

50 + 72

122 + 174

60 + 31

46 + 76

14 + 23 =

126 + 20

42 + 37 =

127 +19 =

55+36 =

104 + 329 =

122 + 174 =

46 + 76 =

OPDRACHT 5

Bekijk het filmpje: = 1703 Handig aftreksommen maken
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VOORBEELD 2
SPLITSEN EN AFTREKKEN

f———————————————————————————————}

PHILIPS

Rekeningoverzicht > Meer info
Euro Betaal- en spaarrekeningen

Betaalrekeningen

NL95 RABO 0161 1

o Rabo TotaalRekening EUR 563.20
Totaal van de geselecteerde rekeningen EUR @ PhlleS Al 7041D/12 wekkerradio
T

5:3 - 17 = 486
-3 -3
560 - 74 = 486
‘-70 ‘-70
490 - 4 = 486

VOORBEELD 3
VERHOGEN EN AFTREKKEN

106 - 19 = 87
]« |-
107 - 2

1l
oo
~{

OPDRACHT 6

B
| |8 4
S5
254 il )
J
Totaal van de geselecteerde rekeningen EUR 2 54,00 l ‘ =

EE
B
.

=\

Je koopt deze set.
Reken handig uit hoeveel euro er op de bankrekening overblijft.
Oplossing:

a. Schrijf de som op die je moet uitrekenen.
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b. Vul de handige aftrekking in.

- -
- -
Antwoord:
c. Vulin. Er blijft € over.
OPDRACHT 7

<A
3 (,\"»‘_ “"LX

TR

Reken handig uit hoeveel cm het meisje korter is.
Oplossing:
a. Schrijf de som op die je moet uitrekenen.

b. Welke handige aftrekking maak je hiervan? Vul in.

- +

Antwoord:

c. Vulin. Het verschil is cm
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OPDRACHT 8

Splits de getallen om ze handig af te trekken en vul in.
a. 86-14=86-10-4=76-4-=72

b. 137 -46 = = =

c. 158-27= = - =

d. 124-77= - = - =

e. 53-38= - - = - =

OPDRACHT 9

Bekijk het filmpje: =4 1704 Handig vermenigvuldigen

VOORBEELD 4
VERDUBBELEN EN HALVEREN GEHELE GETALLEN

R R

VOORBEELD 5
VERDUBBELEN EN HALVEREN KOMMAGETALLEN

Je koopt 4 van deze boxen.

4x350=

KUNSTSTOF BOX
Stevige opbergbox
met afsluitbaar deksel

3.2 2x 71
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OPDRACHT 10

Vruchtenschuitjes

Ambachtelijk gebak uit eigen bakkerij

6 stuks voor slechts

€12,-

Je koopt 4 dozen gebak. Reken handig uit hoeveel euro je moet betalen.
a. Schrijf de vermenigvuldiging op die je moet uitrekenen.

X

b. Vul het schema in.

l :2 lx2
Antwoord:
c. Vulin. Je betaalt € voor 4 van deze dozen gebak.

OPDRACHT 11

&

Wildwatervaren
in de
Ardennen

€ 32,50
per persoon

Je gaat met zijn achten wildwater-varen.

Reken handig uit hoeveel euro dat voor 8 personen gaat kosten.
Oplossing:
a. Schrijf de vermenigvuldiging op die je moet uitrekenen.

X

162 fifLeren Rekenen 2A  Domein Getallen Gebruikerseditie



b. Vul het schema in.

— X __,—

c. Vulin. Je betaalt € voor 8 personen.

OPDRACHT 12

Reken deze vermenigvuldigingen handig uit en vul in.

a. 8x1,25= X =
b. 25x8= X =
c. 15x14= X =
d. 16 x50 = X =
e. 125x6= X =

OPDRACHT 13

Bekijk het filmpje: &= 1706 Handig rekenen met drie getallen
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VOORBEELD 6

Handig optellen: 17 + 24 + 3

OPDRACHT 14

Promiss T-shirt VILA Jersey blazer edc Women straight jeans

19,- 34,- 51,-
Reken handig uit hoeveel euro je voor deze kleren bij elkaar moet betalen.

Oplossing:

a. Schrijf de optelling op die je moet uitrekenen.

+ +

b. Welke twee getallen tel je eerst bij elkaar op?

Antwoord: en

c. Reken handig de optelling uit van deze twee getallen en vul in.

+ = + =
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d. Schrijf de som nu helemaal op en reken die uit.

+ =
e. Vulin. Je moet € voor deze kleren bij elkaar betalen.
OPDRACHT 15
17 +38+12= + + = + =
23 +88-12= + + = + =
17 +38+12 = + + = + =
27 +65-22= - + = + =
48 +36 +3= + + = + =

VOORBEELD 7

Handig vermenigvuldigen
25x33x4-=
25x4x33=100x33=3300

OPDRACHT 15
8 broden in een krat ‘ e Y 6

\;; hat

120 kratten
per dag

Een vrachtwagen brengt 5 dagen in de week brood naar een supermarkt.
Reken handig uit hoeveel broden er in één week worden gebracht.
Oplossing:
a. Hoeveel dagen in de week wordt er brood naar de supermarkt gebracht?
Antwoord: dagen.
b. Welke vermenigvuldiging moet je maken? Vul in.

X X

c. Maak hiervan een handige vermenigvuldiging en reken uit. Vul in.

X X =

d. Vulin. Er worden in één week broden gebracht.
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OPDRACHT 16

Maak handige vermenigvuldigingen en reken uit.

a. 4x17x250 = X X =
b. 425x23x4= X X _
c. 34x9x5= X X =
d. 75x8x6,50= X X =

OPDRACHT 17

Een timmerman heeft 6 stukken hout van 15 cm nodig.
Hoeveel cm lang moet de plank zeker zijn?

Oplossing:

TOEPASSEN

Antwoord: cm

OPDRACHT 18

Afstand van huis
naar camping:
1278 km

Na 814 km in de file
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Hoeveel km is het na de file nog naar de camping?
Oplossing: maak een handige aftrekking en reken die uit.

Antwoord: km

OPDRACHT 19

Je gaat met 14 personen wokken. Hoeveel moeten jullie betalen?
Oplossing: maak een handige vermenigvuldiging en reken die uit.

Antwoord: €

OPDRACHT 20

Je koopt deze X-box, de game en de powerbank. Hoeveel moet je betalen?
Oplossing: maak een handige optelling en reken die uit.

Antwoord: €
OPDRACHT 21
—— &
Reiskosten per dag
€ 8,50

per persoon

John en Alysha reizen 8 dagen tussen Arnhem en Zutphen.

Hoeveel euro moeten ze in totaal betalen?
Oplossing: maak een handige vermenigvuldiging en reken die uit.

Antwoord: €
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EINDOPDRACHT

Verhuizen

meubels en losse spullen 12 dozen van 25 kg
1360 kg 45 dozen van 12 kg

Een verhuisbedrijf rekent per 100 kg € 42,50.
Hoeveel euro kost deze verhuizing?

a. Hoeveel kg zit er in totaal in de verhuisdozen? Reken handig uit en vul in.

Aantal dozen Handig rekenen Totaal aantal kg

Verhuisdozen
25 kg

Verhuisdozen
12 kg

TOTAAL

b. Reken handig het totaal aantal kg van de hele verhuizing uit en vul dit in.
+ = + = kg

c. Voor iedere 100 kg betaal je € 42,50.

Hoeveel keer 100 kg haal je uit het totale gewicht?
Vul in en reken uit.

kg : 100 kg = kg

d. Reken nu handig de totale kosten van de verhuizing uit en vul die in.

x €42,50 = X =

e. Antwoord:

Deze verhuizing kost €
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Blok 13 Rekenen met de rekenmachine 1.1

ICT voor dit blok:
& 1800

START

OPDRACHT 1
a. Bekijk het filmpje over Fleur: = 1801

=
- | =

= - = -
-
-

b. Ook op jouw smartphone, mobieltje of tablet zit een rekenmachine.
(Soms wordt die ‘calculator’ genoemd.)
Gebruik jij die rekenmachine weleens? Ja/Nee.

En wat bereken je dan bijvoorbeeld?

OPDRACHT 2

Reken deze sommen handig uit en vul in.

12 x 30 = 29x 6 = 3x29 =
30x 6 = 6x1,5-= 10x 15 =

11 x16 = 15x9 = 22x3,5 =
15x12 = 11 x 15 = 22x 15 =
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THEORIE en OPDRACHTEN

OPDRACHT 3

Bekijk het filmpje: &= 1802 Verschillende rekenmachines

OPDRACHT 4

Wel of niet een rekenmachine nodig? Kruis aan.
a. €198+€245x3 [1 Wel [] Niet
b. 212+ 76 +23+174+51 "1 Wel [] Niet
c. 84-14-20 "1 Wel [] Niet
d. 144:2 "1 Wel [] Niet
e. 442 +2,29+5,03+3,76 "1 Wel [] Niet
f. 8x1,59 "1 Wel [] Niet
g. 81:9 ) Wel [J Niet
h. 3x162 71 Wel [] Niet

OPDRACHT 5

Bekijk het filmpje: =4 1803 De rekenmachine van ffLeren rekenen
VOORBEELD 1
REKENMACHINES

Rekenmachine van ffLeren rekenen Rekenmachine van de rekentoets

e ¥ Rekenmachine
7| 8| 9 <—;—> |DEL$

4 1J 6 ||| x =]|C
1 | 3| +% - || &
0 s +/- (h) —
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OPDRACHT 6

De twee rekenmachines uit Voorbeeld 1 zien er anders uit, maar lijken toch heel erg

op elkaar.

a. Teken op de rekenmachine van de rekentoets ook rode, blauwe en paarse

rechthoeken met dezelfde knoppen erin als bij de linkse rekenmachine.

b. Zet er dezelfde nummers in of zet ze ernaast.

c. Vul de nummers in de zinnen in.

Met nummer

Met nummer

Met nummer

Met nummer

Met nummer

kun je optellen, aftrekken, vermenigvuldigen en delen

toets je getallen in en maak je een negatief getal positief.

zet je haakjes om getallen die bij elkaar horen.

wis je één cijfer tegelijk met DEL of je wist alles met C.

verplaats je de cursor naar de plaats die je wilt.

d. Bijwelk nummer is er een verschil tussen de knoppen? Bij nummer

e. Watis het verschil?

OPDRACHT 7

2x71,487
| 1 B
| s e
HE
Lo D ]

Lbb

a. Schrijf de som van de rekenmachine op.

=]
m
-

btbﬁ
[ L e [
v le |~

DEL

b. Wat gebeurt er als je de knop intikt.
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OPDRACHT 8

9 s

7 8 9 <—| — | DEL 69

4 5 6 + C Het knipperende streepje
heet de cursor.

1 2 3 +| -

a. Je moet nog een 1 voor 59 zetten. Wat moet je doen? Kruis je antwoord aan.

] — 1
J 1| —
] 1| «
[] «| 1
OPDRACHT 9
X
- 55
7| 8| 9| «| —|DEL
o] 5] ol ] = el
23] =] =]
o] Lol ) I =

a. Op welke knop klik je om van -55 van 55 te maken? Zet er een rondje
omheen.

b. Op welke knop moet je klikken om 55 in één keer weg te halen? Zet er een
rondje omheen.

c. Er staat -55 op je scherm. Je moet bij 44 het getal 2,65 optellen.
Hoe tik je dit het snelst op je rekenmachine in? Kruis je antwoord aan.

[J] 4| 4| *+| 2| .| 5| 6| =

[] DEL|DEL| 4 | 4| +| 2| , | 5| 6| =
[1 C| 4| 4| +| 2| ,| 5| 6| =
[] +| 2 , | 51 6
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VOORBEELD 3
Filmpje met uitleg

1804 Rekenen met de rekenmachine

1. Antwoord schatten 7x4,8 =
7 x 4,8 is ongeveer 7 x 5 = 35

2. De berekening maken

RERRER
33,6 o] 5| 8| x| = C]
3. Je antwoord controleren 1 | z | 3 l "'| - |
33,6 is ongeveer 35 0 | ’ | +/_| ( | ) |

OPDRACHT 10

€29,95 €177,50 €44,75 €21,40

Wat kosten deze kleren bij elkaar?

Zonder rekenmachine schatten: wat gaan de kleren samen ongeveer kosten?

€ +€ +€ +€ =€

a. Toets de optelling met de precieze getallen op je rekenmachine in.

b. Welk antwoord geeft de rekenmachine?

c. Hoeveel verschilt het antwoord met je schatting?

OPDRACHT 11

Royal Club Tonic,
Ginger Ale of
Bitter Lemon
Alle soorten

Nu

per stuk
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a. Hoeveel van deze flessen kun je kopen voor 5 euro?
Schatten: hoeveel euro kost één fles ongeveer?
Antwoord: €

b. Schatten: hoeveel flessen ongeveer kun je voor 5 euro?

Antwoord: flessen.

c. Tik de som met de precieze getallen op je rekenmachine in.

d. Welk antwoord geeft je rekenmachine?

e. Klopt dit antwoord met je schatting?

f. Hoeveel verschilt het antwoord met je schatting? €

VOORBEELD 4
Filmpje met uitleg

1805 Rekenregels

0 1. Berekening tussen haakjes altijd eerst ( ) |

2. Vermenigvuldigen en delen gaat voor optellen en

ftrekk .
7| 8| 9| <«| —|DEL attre °"x|7
4 5 6 X . C 3. Vermenlgvuldlgen en delen mag je in volgorde
e omwisselen
1| 2| 3 +| = B 1=4 of 1=4
0 , - ( ) — 4, Op-tellen en aftrekken mag je in volgorde
omwisselen

75 of =5
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OPDRACHT 12
Wat is de juiste volgorde? Vul een 1 in voor wat eerst moet, een 2 voor wat daarna

moet, enzovoort.

[l
[l

[l
[l

OPDRACHT 13

)|

el

X
16 + 3x8 =

8] ] e =) o
L6 5] o] [x]= el
) [ (5] [+ =]
ol [ ] 1 3 =

a. Welk deel van de som rekent de rekenmachine eerst uit?

b. Reken de som 16 + 3 x 8 uit op je rekenmachine.

Antwoord:

OPDRACHT 14

Q
50-6x5

H E B = =
H E E = E e
B O BN R BN
oL D] =]

a. Welk deel van de som rekent de rekenmachine eerst uit?

b. Reken de som 50 — 6 x 5 uit op je rekenmachine.

Antwoord:
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OPDRACHT 15

m

7,75-2,25+3,5x3

23] o] == ey
] e x| =] €
1] 2| 3] +| -][&]
oL D] =]

a. Welk deel van de som rekent de rekenmachine eerst uit?

b. Schat het antwoord van de som.

c. Reken op je rekenmachine uit. Welk antwoord geeft de rekenmachine?
7,75-225+35x3=

OPDRACHT 16
Bekijk het filmpje: & 1806 Afronden

VOORBEELD 4
AFRONDEN 1 CIJFER ACHTER DE KOMMA
m = Afronden op
’200 :7 = 28,57142857 e — 1 cijfer achter de comma

«—| —| pEL| ~

28,5 of 28,6 ?

28,6 want

28,5 28,6 28,

28,57142857
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OPDRACHT 17

10,71428571

Je moet dit getal afronden op 1 cijfer achter de komma.

a) Teken een rode lijn voor het getal 10,71428571, zoals in het voorbeeld.

Zet het getal bij de rode lijn.

10,7 10,8
j||||l||||||||||1||||_

b) Rond het getal af op 1 cijfer achter de komma.

Antwoord:

VOORBEELD 5
AFRONDEN 2 CIJFERS ACHTER DE KOMMA

Hoeveel kost 1 pak rijstwafels?

De este rijstwafels € Afronden op
Toefzak 100 gram 1:3 = 0,33333333—— > 2 cijfers achter de comma

| —| pEL|

0,33 0of 0,347

a 0,33 want

0,33 0,34 0,35

0,3333333
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OPDRACHT 18

Q

9,1467221
7 8 9 «—| — DEL.
4| 5| 6 x| =—| C
1| 2| 3 +| - | B

Je moet dit getal afronden op 2 cijfers achter de komma.
a. Teken een rode lijn voor het getal 9,1467221, zoals in het voorbeeld.
Zet het getal erbij.

b. Rond het getal af en vul in.

9,14 9,15

l|||||||||||||||||”l Afgerond:

OPDRACHT 19
10,7172

Je moet dit getal afronden op 2 cijfer achter de komma.
a) Teken met een rode lijn de plaats van het getal 10,7172.
b) Zet het getal bij de rode lijn.
c) Vul het antwoord in

10,71 10,72

I I I I I Afgerond:
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TOEPASSEN

OPDRACHT 20
< o I PRSI »
b Y el Q
' ' 9 personen

€763,-

ledereen betaalt evenveel.

Hoeveel hele euro’s moet iedere persoon betalen, zodat je minstens € 763 bij
elkaar hebt?

Antwoord: €

OPDRACHT 21

€ 3,40 € 4,95 €2,75
Je koopt dit voor 4 personen. Hoeveel euro precies betaal je bij elkaar?

Antwoord: €

OPDRACHT 21

Hoeveel euro kost 1 kilo?

Antwoord: €

179 fifLeren Rekenen 2A  Domein Getallen Gebruikerseditie



OPDRACHT 22

SRR TREK

. 2495 + 16,35 = 265,85
2 =%, | 8] ] | =]on]
L M ciespcassiccombar 4| 5| 6| x| =] C|
s €:24.95 Az e+ -] @]
€ 1635 o 1 o e D =

Je koopt deze twee spellen.

Welke tikfout heb je gemaakt?

Antwoord: Er is ingetikt in plaats van

Wat moet je dan wel betalen? €

OPDRACHT 23

Van sommige van deze boodschappen koop je er twee of drie.

a. Schat hoeveel euro je ongeveer voor deze boodschappen moet betalen.

Antwoord: € ongeveer.

b. Reken op de rekenmachine het precieze bedrag uit.

Antwoord: € precies.
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REKENEN

OPDRACHT 24
a. Reken op je rekenmachine uit.

b. Rond op 2 cijfers achter de komma af, waar dat kan.

= 54 x(2,75+ 4,125 + 2,375) = Afgerond:

= 75,2+89 +56,41: (4,15 + 2,65) = Afgerond:

= 976:14x3,1= Afgerond:

= 132:(7,3+2,7)= Afgerond:
Kassabonnen

Maud heeft een eigen kapsalon. Ze werkt een paar dagen in de week.

Aan het eind van elke maand telt zij alle bedragen van de kassabonnen bij elkaar op.
Dat doet ze op de rekenmachine.

Haar inkomsten (omzet) krijgt ze door knippen én de verkoop van haarproducten.
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Kassabonnen juni:

////////////////////////////////////////////////////////////

124.75 hiervan is 14,75 verkoop haargel
144.85 hiervan is 27,50 verkoop lak en haargel
120.95

87.95 hiervan is 12,35 verkoop wax

63.15

54.15

248.00

177,45 hiervan is 27,50 verkoop lak en haargel
189,85 hiervan is 12,35 verkoop wax

174,55 hiervan is 24,70 verkoop wax

///////////////////////////////////////////////////////////

a. Hoeveel euro is de hele omzet over juni? €

b. Hoeveel euro is de omzet van de verkoop haarproducten? €

c. Hoeveel euro is de omzet van het knippen? €

Maud heeft in juni ook inkopen gedaan.

Ze heeft een doos van 24 tubes gel gekocht.

d. Hoeveel euro is dit bij elkaar? €

e. Hoeveel euro blijft er over als je de inkoopkosten van de omzet aftrekt?

€
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